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АМЕРИКАНСЬКЕ ТОВАРИСТВО ІІРАВ1ПІКІВ вже 
вдруге вирішувало справу номінації судді окружного су-
ду КлемеИта Ф. Гейнсворта на члена Найвищого Суду 
ЗСА. 18-го вересня це Товариство одноголосно вирішило 
було, одо Гейнсворт вповні надасться на призначений йо-
му прввидентом Ніксоном пост. В Сенатській Правничій 
Комісії під час довгих переслухань порушили різні захн-
Ди проти цієї номінації, і тепер Товариство Правників знов 
займалося цією справою та вдруге ствердило, що Гейнс-
ворт надається на суддю Найвищого Суду ЗСА. Але те-
перішиє рішення правників не було одноголосне, бо „за" 
було 8 голосів, а „проти" 4. Та все ж таки голос правнн-
ків скріпна становище судді Гейнсворта і збільшив пев-
ність, що повний Сенат затвердить його номінацію. 

АСТРОНАВТИ АЛОЛЛО 12 ВИЯВЛЯЮТЬ СВОЇ 
ПЛЯН11 досліджування поверхні Місяця. Астронавт ко-
мандор Чарлз Конрад і підкомандор Ален Бім сподіва-
ються^ що зможуть легко дійти до випущеної ракети в 
1967 році Сорвеєра 3 та привести на Землю якусь її час-
тину, щоб можна було її на Землі досліджувати. Acrpo– 
навти Аполло 11 осіли були на Місяці майже 4 милі ВІД 
цієї ракети. Астронавти Аполло 12 мають так довго круж-
ляти понад Місяцем, щоб могли осісти недалеко від Cop– 
весра 3 та пішки до нього дійти. Випущення Аполло 12 
мас відбутися 14 листопада в районі Океану Бур, а acrpo– 
навти Адолло 11 осіли були коло Моря Спокійного. 

НЕ БУДЕ ЗАМИРЕННЯ У В'ЄТНАМІ з вини критн-
цизму супроти В'єтнамської політики президента Ніксо-
на — заявив державний секретар Вілліям Роджерс в ін-
терв'ю, що його перевела „Нешенел Бродкестінґ Компа-
ні". І цавцаки, заявив державний секретар, солідарний 
фронт цілого американського суспільства за президентом 
Ніксоном спонукав би напевне комуністів повести поааж-
ні переговори про мир. Роджерс признав, що Паризька 
конференція не мас успіху. 

ПАПА ПАВЛО vi ПРИЗНАВ у зверненні до Синоду 
католицьких слисколів, який тепер відбувається в Римі, 
що єпископи повинні „брати більшу участь" в адміністру-
ваниі Церквою, але водночас підкреслив, що зверхня вла-
да Папи мусить залишитись непорушною і що Папа єдино 
мас право вирішувати остаточно всі справи Церкви. 

ПРЕЗИДЕНТ ІПКСОН ПЕРЕВІВ в минулу суботу 
велику нараду в справі В'єтнаму. Він вислухав звідомлен-
ня голови шефів Об'єднаних Штабів американських 
збройних сил, ген. Ерла Вілера, при чому приязними 6У-
ли: секретар оборони Мелвін Лерд, шеф штабу Армії ген. 
Вілліям Вестморленд. шеф морських операцій адмірал Тс-
мас Мууер, шеф штабу летунства ген. Джан МекКоннел, 
командир корпусу морської піхоти ген. Ліоиард Чепмеи 
і спеціяльнпй дорадник Президента Генрі КЬілґер. Ніяких 

.лиушо^шц..тієі,аар4йі1и. неоприлюднено^ ,-.^-...,. ,... - - - ^ 
НАТО ПОВИННО ПЕРЕТВОРИТИСЬ а Американ-

ськр - європейський договір безпеки — заявив західньо-ні-
мецькиА міністер фінансів Франц Иосиф Штравс у своїй 
промові, що її виголосив на форумі Університету Південної 
КаролаЙВи в Америці. Франц Иосиф Штравс звернувся 
з закликом до Британії і Франції, щоб вони сполучили 
свою ядрову зброю і створили таким чином зав'язок ев-
ропейеької атомової зброї, як базу для самостійної евро-
пейської збройної сили. 

У ТУРЕЧЧИНІ ВІДБУЛИСЯ в минулу неділю парля-
ментарні вибори, в яких перемогла Партія справедливос-
тк, головою якої с прем'єр Сулейман Демірель. Другою 
найбільшою — опозиційною — партією є Республікансь-
ко - народна патрія, яка дещо збільшила свій стан по-
сіданин в 450-членному турецькому парламенті. 

Жіноцтво УНС цієї неділі матиме свою 
зустріч на Союзівці 

Союзівка, Кергонксон. -
У наііблцжчу. неділю. 19-:о 
жовтня, на цій оселі відбу-
деться зустріч, яку влашто-
вус Жіночий Комітет Укра-
їнського Народного Союзу з 
нагоди 75-річчя цісї найстар-
шої і найбільшої української 
установи в Новому Світі. Ко-
мітет очолює заступниця го-
ловного' предсідника УНС 
пані Марія Душник і до ньо-
го входять уСІ жінки, що є 
в Головному Уряді УНС. Ба-
гата і різноманітна мнстець-

ка та розвагова програма 
відбудеться після Служби 
Божої та впродовж дня. У 
програмі, між іншим, висту-
пить з читанням уривків із 
своїх казахстанських есеїв 
письменніщя Уляна Любо-
вич, а промовлятимуть ред. 
Галина Сміндак та пані Ок-
сана Ленець. Під час про-
грами будуть вручені три 
грошові нагороди для трьох 
жінок, які впрдовж цього ро-
ку мали найкращі організа-
ційні успіхи в УНС. Буде 
розвагова програма. 

Світові Серії переносяться при стані 1:1 
на стадіон „Мете" в Ню Йорку 

В двох перших грах Сві-
товнх Серій бейсболу оба су-
перннкк, „Мете" з Ню Пор-
ку та „Оріолс" з Балтимору 
здобули по одній перемозі. 
При стані перемог 1:1 у 
цих двох зустрічах в Балтн-
морі, три дальші гри Світо-
внх Серій^лереносяться на 
Шей ^Стадіон в Ню Порку. 
де господарями стадіону є 
дружина „Мете". Дальші 
змагання на свому стадіоні 
дають, дружині „Мете" надії 
здобути, першість світу у цьо-
горічиих серіях, хоч і cynep– 
никн а Балтимору є безсум-
нівно дуже сильною дружи -
ною. 

В першій зустрічі ЧЄМПГО-
нів Національної і Амерн-
канської Ліґ бейсболу вийш-
ла переможцем дружина ,,O– 
ріолс" з рахунком 4 : 1 . Вже 
в першій зміні здобули „0-
рідле" один пробіг, а потім 
у четвертій підвищили ра-
хунок на 4 : 0 трьома даль-
шимд пробігами. Одинокий 

пробіг для дружини „Мете” 
здобув Ал Вейс ударом при 
заповнених базах, але на то-
му й закінчилися спроби 
„Мете" вирівняти рахунок. 

В другій зустрічі значно 
краще пописався к и д а ч 
Джеррі Кузман із дружини 
„Мете", який дозволив су-
перникам лише на два уда-
рн. У висліді геройського 
двобою кндачів обох cynep– 
ннків внелід цісї зустрічі був 
лише 2 : 1 для дружини 
„Мете", при чому перемож-
ний другий пробіг здобули 
„Мете" щойно в дев'ятій ЗМІ-
ні. 

Двом грам Світових Серій 
в Балтиморі приглядалось 
разом понад 100,000 гляда-
чів (по 50.000 кожній зустрі-
чі). На змаганнях в Ню Иор-
ку сподіваються теж вщерть 
виповненого стадіону сямпа-
тиками „Мете", які вже заз-
далегідь позакуповували мі-
сця на всі три гри На Шей 
Стадіоні. 

Ніксон: політика ЗСА не залежить від 
вуличних демонстрацій 

Вашингтон. — Президент 
Ніксон ствердив, що було б 
„великою безвідповідальніс-
тю" змінювати докладно пе-
редуманий пллн закордонної 
політики під натиском збо-
ку вуличних демонстрацій. 
„Історія справедливо засуди-
ла би президента, який 
прийняв би такий курс". 
Президент Ніксон висловив 
свої погляди на теперішні 
протявосяні вуличні ДЄМОН-
страції і їх зв'язок з амерн-
какською закордонною по-
літикою в листі до 19-річно-
го студента Джорджтавнсь-
кого університету у Вашннґ-
тоні. Ранді Дікса, який обу-
рився.був в листі до Презн-
дента на його вислів на пре-
совій конференції 26 верес-
ня ц- p., що він, Президент, 
„серед ніяких умовнн" не ді-
ЯТИМЄ ПІД ВПЛИВОМ npOTHBO– 
єнннх демонстрацій. Назва-
ннй студент висловив ПОГ-
ляд, що президент ЗСА, що 
його вибрали люди, повинен 
прислухуватися до їх думок 
і що тому той вислів прези-
деита був „що найменше ло-
гано передуманий". Презн-
дент Ніксон признав право 
американським громадянам 

висловлювати, свої опозицій' 
ні погляди і запевнив, що 
ВІН, П р е з и д е н т ДОбре СВІДО-
миЙ того, що частина аме-
риканського народу прагне 
негайного відкликання всіх 
американських військ з В'ст-
наму. Але, каже Президент, 
треба відрізнюаати громад-
ську думку від думки ДЄМОН-
трантів. Президент переко^ 
наний, що коли б він послу-І 
хав демонстрантів, тс. зра-' 
дігв би більшість народу, що 
Його обрали. Не можна уза-
лежнювати політики Урядуі 
від демонстранти, бо це до-
вело б до анархії і хаосу. 
Теперішні демонстранти не 
кажуть нічого нового. Пре-
зидеят запевнив, що впро-
довж своїх 8-ти місяців уря-
дування він кожний день, 
присвячував пошукуванню 
миру у В'єтнамі і шо шлях, 
яким йде до цієї цілі, базо-
ваний на всесторонніх студі-
лх. Американський прези-
дент мусить брати на увагу 
наслідки кожного поважно-
го кроку на коротку і довшу 
мету, на внутрішньому ft. 
міжнародному теренах. „15 
жовтня багато американців 
скажуть просто „я за мир" 

Д-р В.Талан переобраний наголову 
ОбВУА 

Філядельфія. - В суботу 
11 ц. м. відбувся тут В ДО-
мівці Союзу Українок 10-ий 
Делегатський З'їзд Об'єд-
иаиия б. вояків українців в 
Америці на якому переобра-
но на голову, тієї централь-
ної нашої комбатантськоі ор-
ганізаціГ д-ра Володимира 
Галява з залишенням осід 
цу Головної Удрали у.Філя-
дельфйі ОВВУА "засноване 
10 жовтня 1840 р. у Ню Иор-
ку із включенням до ТІЄЇ НО-
вої організації існуючої в А-
мериці від 1025 року, Укра.-
їнсько Стрілецько Громади 
і тому 10-ий Делегатський 
З'їзд був неначе ювілейним. 
На голову з'їзду обрано де-
легата Відділу ОБВУА а Чи-
каго, кол. члена І Украшсь-
кої Дивізії Ореста Городнсь-
кого. заступником був дир. 
Петро Постолюк, секретарем 
ред. С. Конрад. До Почесної 
Президії ввійшли генерали 
А. Еолійський і П. Самутин, 
кол. УСС пані Ганна Par 
тич і дир. І. Поритко та. И-
Вншневецькяй, що були чле-
намн Головних Управ ОБ-
ВУА від самого початку іс-
Hj-вання цієї організації. Піс-
ля звідомленг. і дискусії, в 
якій заторкнено головно ко-
нечність „відмолодити'" ОБ-
ВУА задля його збереження, 
та проблему ідеології укра-
їнської комбатантської opra– 
нізації — обрано нову Упра-
ву, до якої ввійшли — крім 
голови — його заступники: 
д-р І. Козак, І. Поритко і Ю. 

- - Й ^ Ї 5 Т Л Й Й 2 3 Ч Традмімйний Осінній Товарисдай З'їзд 
Лікарів відбувся на Союзіви,і 

лексевнч - справи архіву, 
музею і відзнак, В. Сімлн-
ців — культурно - ОСВІТНІЙ 
референт, редактор. „Вістей 
Комбатанта" L Кедрнн, І 

дись 
Контрольна Комісія: д-р 

Володимир Рудницький — 
голова, В. Луцишнн і Ма-
рія Велнчко — члени, В. 
Рудавський і М. Спинчак — 
заступник. Головний Суд: 
ген. Самутин — голова, С 
Гнатківськяй і Я. Герасимо-
вич — члени, О. Утриско і 
Ю. Тамарський - - заступни-
кн. Комісія нагород: д-р М. 
Рибак, інж. М. Каплнстий і 
Т. Мацьків. Схвалено деякі 
зміни статуту. 

У прийнятих резолюціях 
підтримано політику презп-
дента Ніксона супроти В'ст-
наму, висловлено надію що-
до одностайности й діловос-
ти 10-го Конгресу Амери-
канських Українців, вислоз-
лено солідарність із-становн-
щем Синоду Kaтoлицьки:^ 
Єпископів у справі Патріяр-
хату в Укр. Кат. Церкві й 
надію, що н Православна 
Церква знайде єдність і ric– 
рархічие завершення також 
у своєму Патріярхаті, ріше-
но продовжувати й поліпшн-
тн журнал „Вісті Комбатаи-
та" і т п. 

Щ 

Три сателіти СССР кружляють у космосі 
із 7-ма астронавтами 

Москва. - В понеділок 13 
жовтня ц. р. Совсти випус-
тилн у космос третього з 
черги штучного сателіта 
:іпродовж трьох днів. Це був 
..Союз 8", що його залогу 
становлять д-р Алекссй Єлі-
сегв і полк. Владимір Hlara– 
ов. Попередніми штучними 
сателітами були „Союз б", 
випущений в минулу субо-
ту я двома астронавтами 
(Совсти називають їх „кос-
мовнаташі"). підполк. Геор-
ґісм Шондіннм і Валерісм 
Кубасовим. і ..Союз 7", випу-
щений в минулу неділю- За-
логу цього останнього ста-
новлять підполк. Анатолій 
Филнпченко, цивільний ІН-
женер Ваднс,пав Волков І 
підполк. Віктор Ґербатко. 
„Союз 6" кружляє довкола 

Землі у найдлльшій віддалі 
від неї на 143 милі, „Союз 7" 
на 141 милю, а ..Союз 8" на 
139 миль. Командиром всіх 
трьох штучних сателітів і їх-
ніх залог с 41-річннй полк. 
Шаталов із ,.Союзя 8". Со-
встн не сказали нічого про 
плян і завдання цісї місії. 
Не підлягас сумніву, що 
найпершою ціллю висилки 
в космос аж трьох сателітів 
Із людськими залогами було 
відзнекати Дещо із прести-
жу, втіїаченоп) внаслідку 
прогри перегонів До Місяця 
і тріюмфального успіху аме-
рнканського „Аполло 11". 
Припускають, що Совсти 
стараються встановити noc– 
тійну летючу космічну ллбо-
раторію. 7 астронавтів у кос-
МОСІ — ЦЄ СВОЄРІДНИЙ С0ВСГ-
ський ..рекорд". 

Проф. Іван Власовський, видатний 
науковець, автор і діяч, помер у Торонті 

лі, 12-го жовтня, тут помер 
на 6в-му році життя парох 
церкви св. Миколая, один із 
найбільш заслужених цер-
ковних і громадських діячів, 
проторей і протопресвітер, 
папський прелат о. проф. д-р 
Богдан Липський. В роках 

1 1931-39 був професором мо-
рального богословія в Бого-

Лопатйнський, И. Вишневе- словській Академії у Львові, 
а опинившись після другої 
світової війни в Західній Ев-
ропі, продовжував свою пе-
дагогічну працю в духовних 

В Торонті помер св. п. о. д-р Богдан 
Липський 

Торонто. — Минулої НЄДІ- їнських політичних в'язнів у 

цькнй — скарбник, І. О. 
Тритяк — організаційний 
референт, С. Конрад — сек-
ретар, L Данківський — гос-І 
подарський референт, М. А-. українських семінаріях у 

Гіршберґу і Кулемборгу. 
а Належав до кращих знавців 
^східньої літургіки. В роках 

1932-39 був капеляном укра-

Львові. Похорон заловідже-
ний на середу, 15-го жовтня, 
в Торонті. 

БІЛА КАМЕДАВКД 
НА ТЕЛЕВІЗІЇ 

Ню Йорк. - 3 кінцем мн-
нулого тижня телевізійні 
станції передавали penopra– 
жі із відкриття Синоду Єпис-
копів Вселенської Церкви З 
Римі. Між прнявними патр;-
ярхамп, кардиналами, мнт-
рополитамн й архяспископа-
ми та єпископами виразно 
вирізнялася одинока між ни-
ми біла камелавка, що її но-
енть Верховний ApxHcnue– 
коп УКЦеркви Кардинал 
Иосиф Сліпий. 

Союзівка, Кергонксон, Н.И, 
— В суботу 11 і в неділю 12 
жовтня ц.р. тут відбувався 
традиційний Осінній Това-
риській З'їзд Лікарів, влаш-
товуваний заходами Укра-
їнського Лікарського Това-
риства Америки, Відділ Ню 
Иорк, що його очолює д-р 
Євген Грабарчук. У з'їзді 
взяло участь понад 150 лі 

ді: д-р Є. Грабарчук — го-
лова, д-р Роман Мороз — 
містоголова, д-р Володимир 
Ленець - - секретар і д-р Га-
лина Врецьона — скарбник. 
Відбувала свої наради та-
кож Секція Дружин Лікарів. 
Увечері в суботу відбулася 
спільна вечеря лікарів з ро-
динами та гістьми, що нею 
проводив д-р Є. Грабарчук. 
який представив гостей, між 

Торонто. — Минулої п'ят-
ниці. 10-го жовтня 1969. тут 
помер на 85-му році жнгтя 
один з найвндатніших на-
шнх церковних і громадсь-
ких та педагогічних діячів, 
богос.юв-науковець та автор 
багатьох в и с о ковартіснн.ч 
праць св. п. проф. Іван Вла-
совський. Покійний aapo– 
днвея в 1883-му році на 
Харківщині. Від 1908 до 19-
18-го іюку учителював у гім-
нізіях на Полтавщині, а з 
1918-го року був директором 
гімназії в Луцьку. В роках 
1920-1930 багато прнчиннв-
ся до українізації правос-
лавного церковного життя 
на Волині, був членом комі-
сії для перекладу богослу-
жебннх книг, членом Т-ва 
їм. Петра Могили в Л)щь-
кому й Митрополичої Ради, 
редагував журнал ..Церква 
і Нарід". В pp. 1928-1930 був 
послом до польського сейму-
Був одним з організаторів 
луцької „Просвіти" та пос-
тІйно переслідуваний поль-
ською владою, включно з у-
в'язненням у відомій Березі 
Клртуській. В pp. 1942-43 
був секретарем Адміністра-

тури Української Автокефа-
льної Православної Церкви, 
опісля директором Канцеля-
ріі Священного СИНОДІ1 і ди-
ректором и Богословського 
Інституту. Переїхавши в 19-
48-му році до Канади, сл. 
п. Іван Власовський був про-
фесором Колегії св. Андрея 
та редактором відновленого 
журналу ..Церква і Нарід". 
Залишив численні праці го-
ловно на ц-.'рковно-історичні 
ТЄІШ. між ними такі джере-
льні книги, як „Канонічні й 
історичні підстави автокефа-
лії Украшськоі Православ-
ної Церкви". На коротко пе-
І)ед своєю смертю закінчив 
капітальну працю „Мораль-
не Богословіє", що вже зда-
на до друку. 

Похорон заловіджено на 
вівторок, 14-го жавткя,. і 
Торонті, де похована його 
дружина. Очолював похорон 
Архнепнскоп Владика Ми-
хаїл з Торонта. Численну де-
легацію b ЗСА. що виїхала 
на похорон, очолювали о. 
протопресвітер Іван Гундяк; 
о. протопресвітер А. Селепи-
на, о. мітрат Т. Форостій, о, 
П. Шпіріж та інші свяще-
никн. 

Резолюи,ійна Комісія УККА відбула 
наради 

Ню Порк. — У понеділок, 
13-го жовтня, тут у примі-
щеннях канцелярії УККА 
відбулися у вечірніх годинах 
перші наради покликаної 
Екзекутивою Українського 
Конгресового Комітету Резо-
люціЙної Комісії, завданням 
якої є приготовити проект 
резолюцій на недалекиІ 10-
нй Конгрес Американських 
Українців. Згідно зі стату: 

том УККА, до Резолюційної 
Комісії входять редактори чи 
репрезентанти пресових ор-
ганів у^іх організацій і ус-
танов, що працюють в снс-
темі УККА. У перших нара-
дах, що їх відкрив та якими 
проводив ред. А. Драган 
(..Свобода'), взяли ще у-
часть д-р Володимир Душ- целярії УККА 

ник (публікації УККА), ред. 
Іван Кедрнн - Рудницький' 
(..Вісті Комбатанта"), ред: 
Володимир Левенець (ВИІ 
дання СОЧСУ), п. В. Про-
цнк („Смолоскип"), ред. 
Степан Женецький („Лем-
ківські Вісті''), д-р Роман 
Голіят (видання СУЖА) та 
директор канцелярії і член 
Екзекутнвн УККА мґр. t– 
Ван Базарко. Репрезентанти 

к,,Наро'дяоТ ТЗвАГГ „Хмерй- ” 
кя", „Нашого Життя" та іа-
ших публікацій виправдала" 
свою неприявність. Комісія 
обміркувала ряд формаль^ 
них і процедуральних справ 
та рішила відбути чергові 
наради в найближчу п'ятни-
цю, 17-го жовтня о год. 6-ій 
вечером в приміщеннях кан-

карів із ЗСА і з Канади із і ними голову УЛПТА д-ра 
своїми ,родинами, як також 1 Богдана Шебунчака, проф. 
велика кількість гостей. В ' Михайла Тершаківця, голо-
рамцях з'їзду відбулися в ву Товариства Інженерів 
суботу збори Психіятричної j інж. Володиміфа Гнатківсь-
Секції УЛПТА, на яких об- кого, ред. Богдана Кравцева 
рано Управу Секції в скла- (Продовження на crop. 4-ій) 

Парафія Св. Трійці в Кергонксоні прощала 
о. Любомира Гузара із його від'їздом 

до Риму 
Союзівка, Кергонксон. Н.П. j Інженерів, Відділ Ню Иорк 

— В неділю 12 жовтня ц.р. 

З України одержано збірку документів 
про судові процеси 1966-67 pp. 

чнтелем Михайлом Озерним, 

Ni'4 

Ню Порк (Пресова Служ-
ба ЗП МЛВР). - У вндав-
ВИЦТВІ ..Сучасність" готусть-
ся до друку нова збірка до-
кументів, які у виписах по-
шнрені в Україні. Вони досі 
не були відомі на заході і є 
першоджерельяим матерія-
лом для історії сучасної са-
м о оборони ^^^paiнcькoгo на-

що відбувся в лютому 1966 
р. в Івано-Фрзнківську. За-
пис зладив літературний 
працівник ..Радянської Ук-
раїнн" Павло Скочок і вис-
лав до першого секретаря 
ЦК КПУ України Петра Ше-' 
леста. У збірці будуть вмі-
щені також численні доку-

Нюаркська Округа УНС змагається за 
новий організаційний успіх 

Нюарк. — Минулої неділі, і вана, яка передала провід 
13-го жовтня, відбулися тут 
в Українськім Народнім До-
мі організаційні наради 
представників 22-ох Відділів 
УНСоюзу, що належать до 
цісї Округи. У висліді нарад 
приявні схвалили докласти 
всіх старань, щоб на сто від-
сотків виконати своє ювілеЙ-
не зобов'язання у відношен-
ні до 75^річного УНСоюзу. 
Округа мас придбати в цім 
році кругло триста членів, а 
досі, тобто до кінця вересня, 
придбала 180. Залишається 
за останні три місяці прид-
бати ще 120. тобто по -И) 
кожного місяця й виконати 
за вда ний, я к це п редставннкн 
поодиноких відділів постано-
внли на зборах. В минулому 
Округа мала місяці, в яких 
здобувала по сорок членів 
місячно, то ж зможе це пов-
торитн й тепер. Виконання 
повної квоти Округи ПІДНЄС-
ло б її ще вище на почесній 
таблиці округ, на якій воИа 
тепер зантгмас шосте місце. 
Збори Округу відкрила ЇЇ го-
лова палі Стефанія Букщо-

і 

нарад заступникові голови 
Василеві Гнатову. Де презн-
дії зборів належчв також 
Володимир Роговськнй. сек-
ретар Округи. Доповідь про 
стан округи і її дальші пля-
ни праці виголосив головний 
радний та обласний oprani– 
затор Степан Гаврнш, а про 
загальний стан УНСоюзу тл 
його ювілейні зобов'язання 
у відношенні до свосі гром-i– 
дн говорив головний ескро 
тар д-р Ярослав Падох. Оба 
доповідачі також подали ряд 
завваг щодо метод праці, зо-
крема популяризації HCHTTI:– 
вого забезпечення серед ук-
раїнського населення й про 
випробовані засоби здобу-
ванпя членів в УНС Та за-
безпечув'анні їх на віпці су-
мн, які запевнюють enpan– 
жнв забезпечення перед нес-
подІванками долі. Підміче-
но великі цьогорічні осяги 
таких секретарів і організа-
торів на терені Округи: пані 
Стефанії Букшоваяої. яка с 
першою на ЛЇІСТІ організато-
рок не лише Округи, але 
(Зяа4гояші вл crop. 3-ій) 

тут на оселі УНСоюзу відбу-
лися прощальні проводи ос-
новоположника н пароха па-
рафії св. Трійці й ініціятора 
будови парафіяльної церкви 
в Кергонксоні Впр. о. Любо-
мира Гузара, який від'їж-
джас на дальші студії до Ри-
му. Для вшанування заслуг 
свого пароха й довголітньо-
го калеляна Союзівки захо-
дом проводу церковної гро-
мади та ітіравн Союзівки 
був влаштований тут про-
щальннй бенкет із участю 
ок. 200 осіб, парафіян і гос-
тей Союзівки. Проводіш бен-
кетом, що його відкрив МО-
литвою Впр. о. декан Бог-
дан Волошин, д-р Вол. Ле-
нець. Чергу промовців запо-
чаткував д-р Б. Шебунчак 
від Українського Лікарсько-
го Товариства, вручаючи ра-
зом з представником Това-
рнства інженерів інж. Бог-
даном Раком окремий дару-
нок о. Гузареві. В дальшому 
промовляли Євген Гановсь-
кий від СУМА, д-р Роман 
Осінчук від Товариства за 
Патріархальний Устрій, Я-
рослав РуЧ5ель від ІСЛК, 
який вручив о. Гузареві на 
спогад плякету - відзнаку 
КЛК, п-ні Оксана Ленець від 
Відділу СУА, ред. Б. Крав-
ців від УНС і „Свободи", 
інж. Зенон Глов'як від Т-ва 

інж. Б. Рак від „Думки 
від проводу церковної гро-
мадн проф. Михайло Вась-
ків, який вручив о. Гузареві 
мистецьку графіку з ок. дві-
сті підписами членів парафії 
св. Трійці, та Впр. о. декан 
Б. Волошин від священства 
деканату Олбакі. Зворушли. 
ви ми були виступи малень-
ких пласті”нів, під проводом 
пл. сен. А. Хухри, які дяку-
валн своєму катехнтові і па-
рохові за духовну опіку й 
обіцювалн не забувати йо-
го наук, та учнів й учениць 
школи Українознавства під 
проводом п-ні Олімпії Вась-
ків. які відспівали низку уК-
раїнськнх пісень. На закін-
чення промовив Впр. о. Лю-
бомир Гузар, заявляючи, що 
парафія на Союзівці і в Kcp– 
гонксоні була його першою 
парафією і також першою 
любов'ю, найкращі спогади 
про яку він збереже на все 
життя, і закликаючи napa– 
фіян працювати далі в мирі 
ІІ любові. Після проведення 
молитви Впр. о. Л. Ліщинсь-
ким з Амстердаму, о. Любо-
мнр Гузар роздав усім учас-
никам зустрічі пам'яткові 
медалнкн з Люрду. У спіль-
ній вечері на пошану Впр. о. 
Л. Гузара взяло участь 172 
особи. Організаторами про-
щальної зустрічі були пані 
Барусевич, Васьків, Хухра 
та п-на М- Гадкевич. 

роду і судових процесів та j менти з процесу Михайла 
репресій в Україні. Серед до- Масютка у Львові в березні 
кументів с зокрема матерія- j 1966 року, а далі нові мате-
ли до першого процесу Вя-Іріллн до справи Святослава 
чеслава 'Чорновола у Львові' Карчванського, тексти при-
в липні 1966 року, на якому судів, промови судженігх ді-
його судили за те, що він:ячів культури, петпції і про-
відмовпвся давати зізнання ; тестні письма в обороні ape– 
на закритому- процесі проти 1 штованих і суджених, що їх 
братів Богдана і Михайла ; висилали до органів созет-
Горинів, Михайла Осадчого j ської влади представники 
і Мирослави Зварнчевської в 1 громадськостн України і 
квітні 1966 року- Велику под. Збірка цих ийвнх доку-
частину нової збірки стано-J ментів появиться друком Щй 
вить запис з процесу над у-'цього року. 

Лідери Демократичної Партії повіту 
Гадсон промовляли на вічу українських 

демократів 
Джерзі Ситі. — В дем )-

кратнчному вічу, ЩО ЙОГО 
влаштувала 12-го жовтня :J 
місцевому Народному. Домі 
Українсько - Американська 
Демократична Організація 
повіту Гадсон. взяли участь 
провідники повіту Демокра-
тичної Партії Джан В. Кен-
ні і Вол тер Волф, як теж ці-
лнй ряд демократичних кан-
дидатів на виборні пости по-
віту і стейту. Приявні на збо-
рах українці Джерзі Ситі в 
числі понад двісті осіб енту-
ліястично оплескували заяви 
провідника Партії Джана В. 
Кенні про те, що українсь-
кій громаді належиться не 
тільки визнання, але і відпо-
відні пости в установах по-
віту. Крім Джана В. Кенні 
промовляли ще: повітовий 

провідник Партії Волтер 
Волф і посадник міста Сіко-
кус Павло Аміго, а в імені 
українців містоголова Укра-
їксько - Американської Де-
мократичної Організації по-
віту Гадсон Станкслав Ста-
ніславишин, якай 1 предста-
внв у свому слові чисельний 
стан українців у Джерзі Си-
ті, повіті Гадсон, а далі теж 
в цілих ЗСА, в Канаді, і в 
цілому світі, підкреслюючи, 
що українці в ЗСА не така 
вже мала національна мені 
шина, щоб з нею можна не 
числитися. Вічем проводив 
сержант поліції українського 
роду Василь Гумен, а взяли 
в ньому участь разом із кан-
дндатамн на виборні пости 
теж всі члени проводу Ук-
ІЗДвчеаві ВА crop. Вд) 
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Степан Бандера 
, Точно десять років тому. 15 жовтня 1959 р. украіи-
Л к о ю суспільністю потрясла страшна вістка, що в Мюнхе-
ні від отруйної пістолі насланого московськими скрігговбкв-
Дикамн агента згинув Провідник Організації Українських 
Націоналістів сл. п. Степан Вандера, поклавши свсс ще 
відносно молоде 'життя та тому самому жертівнику бо-
ротьби за волю народи', на якому перед ним відданій свос 
фиття з рук тих самих скритовбнвннків Симон Петлюра, 
ввген Коновалець, Тарас Чупринка, Лев Ребет. Московсь-
ф отруйна пістоля, як і раніше куля в Парижі та бомба 
-0 Роттердамі, була виміряна в провідника, що став енно-
щмом найвищих прагнень свого народу, символом його 
найвищого ідеалу — бути сувереном епосі землі і своєї 
ДОЛІ. 

Убиваючи Петлюру, Коновальця, Баядеру. московсь-
т скрнтовбивники знали, що вони роблять. Для понево-
.теного народу на рідній землі і для розсіяних по світі 
скитальців джерелом найбільшої заохотн у захоплення с 
ті, що своїм розумом, завзяттям, ідеалізмом та боротьбою 
здобули собі авторитет провідників, ставши живим npano– 
ррм, що пориває до боротьби, вказус мету і шлях до неї. 
Куля, бомба чи отруя приходить тоді, як усі інші намаган-
HJ? ворога не Дають бажаного успіху. Фізичне знищення 
провідників наступає після того, як завели всі чортівські 
намагання морального скритовбивства, зламання "їхніх 
хррактерів, часто при допомозі слабих земляків, що втра-
ч^іоть межу і міру у внутрішніх суперечках та, засліплені, 
намагаються стягнути в створену вброром безодню свого 
групового чи партійного противника. 
4 Куля в Парижі, бомба в Роттердамі і отруя в Мюнхені 

пТюмовнсто потвердили давню істину, що немає сили і 
з^рої, які могли б убити духа, вбити ідею. Цілком навла-
іф. Принісши найвищу жертву, жертву свого життя в бо-
рОтьбі за волю, фізично знищені ворогом, провідники ще 
більше і ще міцніше об'єднують своїми ідеями нарід, ще 
виразніше вказують 1 прикладом власної найвищої жертви 
ще більше заохочують продовжувати їхню боротьбу. 

і Уже повних десять років немас між нами св. п. Сте-
:ііна Бандери. Немас його тільки фізично, бо його бороть-
бф і жертва залишаться назавжди у великій спадщині най-
вшцнх ідеалів, як і його ім'я залишиться в пантеоні най-
б^льших мужів української історії. 

Леонід Полтава 

ПРОБЛЕМИ X КОНГРЕСУ 

ч 

.,'Мораторіадм" - на втіху 
комуні 

! Кілька місяців толгу гурт ліберальних студентів з то-
го оередввища, яке підтримувало активно виборчу кампа-
ноо сенаторів пох. Роберта Кеяяеді і Юджина МекКарті, 
проголосив ідею перевести 15 жовтня ц. р. демонстрацію 
під гаслом -„В'єтнамського мераторіх?му". Несподівано ім-
преза, подумана, як ще одна протігЕоенна авантура на 
терені університетських кемтгусів, набрала політичного хв-
рактеру на крайову міру, В минулому тижні 17 сенаторів 
і 47 конгресменів склали заяви солідарності! з ,^Морато-
ріюмом", деякі президенти високих шкіл рішили припини-
гв^яа той день виклади, а, наприклад, посадник Ню Иор-
ку Д ж а н Ліндзі, який хоч формально республіканець, кан-
дндус, як ліберал, проголосив на 15 жовтня ц. р. „День 
пошани". Дехто носитиме в тон день чорні опаски на 
раменах, ніби з жалоби за поляглими, насправді на знак 
солїдарности з демонстрантами. Демонстрантам же, їх іні-
ціяторам і закулісовим аранжерам ідеться не про мир 
у В'єтнамі, а про підрізання Уряду Ніксона включно з йо-
го мировими заходами. 

Вимагаючи ..негайного і беззастережного" відклякан-
ня всіх американських збройних сил з В'єтнамі', демонс-
трантн повторюють буквально впмогу Північного В'стна-
му. В'єтнамські комуністи готсві ,,замиритися" тоді, коли 
Америка скапітулюе. Треба насправді надзвичайно днву-

ч ьатися і жаліти, що американські сенатори ft конгресме-
ни, які солідаризуються з такою демонстрацією, не розу-
мЬоть, щ о вони ллють воду на млин комуністів та що вн-
конання їхньої вимоги мало б своїм наслідком страшний 
упадок престижу З'єднаних Стейтів у всьому світі і підба-
дьорення комунізму до дальшого агресивного походу у 
Південній Азії. 

Тому, наприклад, популярний нюйоркськнй щоден-
ник ,Дейл і Нюз" назвав день 15 жовтня 1969 „днем гань-
бн". Він звертас увагу, що ..В'єтнамський мораторікш" 
цй бунт проти Ніксона, як головного комаяданта амерн-
канськнх збройних сил та відповідального за долю країни 
керівника державної політики. Тверезо думаючі американ-
ці потішають себе, що демонстрації в дні 15 жовтня ц. р. 
перейдуть спокійно, у пристойних межах. Все одно — сам 
факт таких демонстрацій з участю деяких сенаторів, кон-
ґресменів, професорів і посадників це жалюгідне явн-
ще і сумне свідоцтво сучасної розтічі у світі думок. 

Кожний день наближає 
нас до важливої події — X 
Конгресу А м є рнканськнх 
Українців, чи, сказавши по-
пулярно, Конгресу УККА. 

Загально п р и й нялрсь 
справедливе с т вердження, 
що Український Конґресо-
вий Комітет Америки - це 
найвища українська політн-
чна репрезентація в цій кра-
їні. А що в ЗСА живе най-
більша кількість українців 
та американців українського 
роду (різні джерела обрахо-
вують нас по-різному, від 
одного мільйона а ж до чо-
тнрьох з половиною мільно-
нів!), то на УККА, отже на 
всіх нас, спадас і найбільша 
відповідальність за те, куди 
ми йдемо й до чого йдемо, 
як спільнота. 

До чого йдемо? Відповідь 
ясна: як громадяни ЗСА, 
ми дбаємо про її розвиток, 
про її відпорність підривним 
силам, про те, щоб ця зем-
ля Вашингтона ніколи не 
розлучилася — за висловом 
Т. Шевченка, з „новим, і 
праведним законом", себто з 
народоправством. Одночас-
но у своїй праці в усіх її 
аспектах, громадсько - полі-
тнчному, релігійному, куль-
турному і т. д., намагаємось 
ми діяти так, щоб прискори-
ти остаточну перемогу поне-
воленого українського на-
роду в його змаганнях за 
державну самостійність і не-
залежність. 

Інша справа — куди ми 
йдемо? Чи йдемо дійсно 
:пляхом інтеграції в амерн-
каяеькому житті, чи шляхом 
асиміляції, на шкоду не ли-
ше собі та Україні, а й Аме-
риці? 

Одною з головних проб-
лем X Конгресу Амернкан-
:ьких Українців мала б бу-
ти проблема вннародозлення 
української спільноти в Аме-
риці. Д-р Марія Савицька в 
тижневику ..Новий Ш л я х " з 
19 липня 1969 р. інформува-
ла, що у великих скупчен-
нях уже маємо від 5 0 ^ до 
75"?, мішаних подруж, а в 
менших поселеннях — від 
90 К до 100 ГЇ. У великого 
дзвона тривоги б'є на сто-
рінках української преси в 
ЗСА і Канаді п-і Олена Ти-
шоаницька, яка у в1дкрйто-
му листі до Екзекутяви УК-
КА, надрукованому у ,,Віль-
НОМу СВГГІ", ПРОПОНУЄ ВКЛЮ-
чити в програму пращ від-
повідної комісії Конгресу 
питання мішаних подруж. 
Прн тому авторка добровяч-
ливо пише про „BtoHCKaH– 
ня, пригорнення і збережен-
ня при українстві і при на-
ших віровизнаннях усіх тих, 
що вже є мішаними подружи 
ж я м я або їхніми нащадка-
мя". Авторка мас опрацьо-
ваний проект Суспільното 
Посередництва для молодих 
українських партнерів, щоб 
сприяти їм знайти одне од-
ного, а не шукати людей ін-
ших національностей та ві-
ровизнань. На цю тему вже 
писали й інші автори. 

Якщо справа мішаних по-
друж с до певної міри про-
блемою ,jjaxy", завершен-
ням одного періоду життя 
молодої української людини 
в Америці, то проблемою 
„фундаменту" є українські 
діти в цій країні. З цього 
погляду праця Шкільної 

Ради УККА. її співпраця з 
СУ А, з Правнславннм Cec– 
трицтвом, з ОПДЛ. взагалі 
з усімн установами, які дба-
ють про українське вихован-
ня дітеіі, — мала б буте иас-
правді найважливішою під 
ч а с . X Конгресу Українців. 

Делеґати X Конгресу як 
від центральних оргаяіза-
цій УККА, так і від платнн-
ків Народного Фонду, ма-
ють спільно подумати над 
cтвoІ^eнням окремого dpoH– 
ду д л я покращання й удос-
коналення у к р а їнського 
шкільництва, ведення са-
дочків - ясел, видання піД-
ручників, і л . ю стративннх 
матеріалі для допомощ вчн-
телям, виховнякам та уч-
ням. На справи виховання 
доросту й молоді держави 
віддають значну частину 
свого бюджету, а українська 
спільнота в своїй головній 
репрезентації й досі не мас 
на це навіть окремого фон-
ду,. Вншкільного фонду, чи 
як його назвати. 

Кого репрезентуватиме У-
країнськнй Конгресовий Ко-
мітет Америки через 10-15 
років? Чи можна допустити 
до того, щоб українець — 
православний, католик чи 
свангеляк - американський 
громадянин, не зміг порозу-
мітнея із своїми братом-сес-
трою з Франції, Німеччини, 
Аргентини чи ще більше — 
з України, не знаючи укра-
їнської мовн ? За втратою мо-
ви підуть і інші втрати. Вони 
вже є, і то великі. Жертвен-
ність нашої громади постій-
но зростає, впарі з добробу-
том, у тому числі й на УК-
КА, але не можна замикати 
очей на те, що все покищо 
тримається на людях стар-
шого покоління: майже не 
видко молоді ні між платнн-
ками УНФонду, ані у Відді-
лах УККА на місцях. 

X Конгрес Американських 
Українців, виступаючи в о-
бороні прав українського 
народу бути господарем в-аа-
сної землі і власної долі, по-
винеи також виявити себе 
господарем нашої долі у 
вільній Америці, як етнічної 
спільноти. Дітей і молодь не 
можна змусити бути україн-
цяміг. ї х можна і треба заці-
кавнтн, щоб вонп самі ба-
жалн бути українцями. Mac– 
мо для цього всі дані, голов-
ннй наш атут — тисячолітня 
українська культура і рідні 
українські Церкви. 

МИСТЕЦЬКЕ ЗМАГАННЯ 
НАТАЛОК ПОЛТАВОК 

У м. Полтаві, в обласному 
Музнчно-драматпчному теа-
трі ім. М. Гоголя, тривають 
заключні конкурсові змаган-
ня за найкраще виконання 
ролі Наталки Полтавки в од-
нойменяїй опереті І. Котла-
ревського — М. Лисенка. До 
складу жюрі, між ін. особа-
ми, входить артистка Ната-
ля Ужвій. Найкращою сце-
нічною Наталкою Полтавко-
ю може стати одна з трьох 
оперовнх со;гісток - артнс-
ток, які дійшли до фіналу 
конкурсу: Віт)а Волкова, 
Клавдія Радченко, або Нел-
лі Мельник. 

П. Чуйко 

УКРАЇНСЬКА ЕМІГРАЦІЙНА 
ЛІТЕРАТУРА ТА ї ї ПРОБЛЕМАТИКА 

У „Свободі" свого часу бу-
ла надрукована стаття віДО-
мого українського пнсьмен-
ника Івана Смолія про стан 
української літератури на е-
міграції. Стаття була зміс-
товна й порушувала дуже 
актуальні справи. Автор ціл-
ком слушно ствердив, що 
показники росту чи спаду 
нашої літератури є оДночас-
но показниками стану нал 
шої національної свідомостн, 
яка с головною підставоЛ 
нашого національного' й 
культурного життя. Розвій 
культури на еміграції — 
найкраще мірило нашої 
культурної зрілости та roro– 
вости до власного незалеж-
ного, державного життя. 

Коли говорити про стан 
українського національного 
життя на еміграції, то треба 
сказати, що н а й більшого 
розквіту воно набуло за ча-
сіп нашого перебування в тв-
борах Німеччини. ОчеНидно, 
були й свої недоліки в тоді'-
шніх „таборових pecп^'блi-
ках". Але тільки завдяки 
тому, що ми жили в таборах, 
не розпорошено, ми cnpoMO– 
гляся створити ряд культур-
них установ, з якими пішли 
в дальшу дорогу. Тоді ство-
рено також і літературне 
об'єднання. Тепер можна 
ствердити, що тільки завдя-
кя нашій організованості 
нас не спіткала доля десят-
ків тисяч козаків, виданих 
большевикам на страту. А 
ми стояли дуже близько від 
такої долі 

Треба сказати, що най-
більш цінними були в табо-
рах наші культурні досяг-
веяня. Тільки українці под-
балв в тих таборових умо-
вах про виховання дітей в 
національному дусі, про ор-
ганізацію навчально - ви-
ховної системи, про засну-
вання Української Вшьноі 
Академії Наук, про Н Т Ш та 
ін. 

Це все залишилось, як 
спомин, в Европі, бо в даль-
піій мандрівці ми майже все 
це розгубили. Багато наших 
ЛЮДЄЙ, ЗУСТРІВШИСЯ З КОВИ-
Хн еміграційними проблема-
мн, перестали цікавитись 
своїм національним життям 
і пішли по шляху аснміля-
яійяому. А в не одного з 
тих, що в таборах видавали 
?ебе за ,,найтвердішого" ук-
Ьаїнця, якого жадна еміґра-
Ь,ія не заломить, власні діти 
вдома не говорять українсь-
кою мовою. 
і Ми маємо чимало своїх 
письменників на еміграції, і 
то добрих, якими можемо по-
хвалнтись, але маємо дуже 
мало читачів, бо д а т а мо-
лодь у значній частині відій-
шла-від українського націо-
нального життя. І чи не є 
це проречистим фактом, що 
відомий український літера-
турознавець закликав нашу 
молодь ступати на шлях а-
симіляції? Тому й не дивно, 
що наші студенти, як і студі-
юють в американських і ка-
надійських універентетах, 
вивчають чужу нам філосо-
фію і відмовляються внвча-
ти свою, нехтуючи заповіт 
Великого Кобзаря, який за-
клнкав : ,,І чужому научай-
тесь, свого не цурайтесь". 

І Смолій слушно ствер-
джус, що наше еміграційне 
суспільство став , щ о р аз 

тоншою плівкою". Очевидно, 
ця „плівка" тоншатиме до-
ти, поки ми не стримаємо яа-
шу молодь від остаточної а-
симіляції. А для цього nOTpi– 
бно в першу чергу бажання 
батьків, які, на жаль, фак-
тично потурають асиміляції 
своїх дітей, боячись, щоб во-
ни не відстали у навчанні в 
американській чи каиадій-
ській школі. Звичайно, є й 
інші .причини, чому батьки 
так легковажно ставляться 
Дог виховання своїх дітей в 
національному дусі. Ось, 
для прикладу, скільки, чита-
чу, українських родин у вв-
шій місцевості мають у себе 
українські б і б л іотеки? 
Скільки родин передплачус 
унрайаську дитячу літерату-
р у ? Якою мовою розиовля-
ють діти вдома ? 

Маємо тисячі українських 
студентів, які навчаються по 
різних університетах в різ-
них державах. Але до укра-
їнських студентських громад 
належить лише менша час-
тина нашої студіюючої мо-
лодЬ Як свідчить про це ан-
кета одного каяадійського у-
ніверентету, багато студен-
тів - українців зовсім не ін-
тересуються українськими 
справами і фактично їх не 
знають. Коли підрахувати 
кількість студентів, які не 
цікавляться у к раїнськими 
справами, то стане зрозумі-
лим, чому так різко зменшу-
сться наша релігійна грома-
да. 

Було б цікавим почути від 
самого автора, як, на його 
думку, можна було б підне-
зти національну свідомість 
геред нашої молоді і серед 
батьків. 

С один віддавна практико-
вакий спосіб популяризації 
творчости українських пись-
менннків — реферати, при-
свячені творам того чи ін-
шого письменників. Але цей 
спосіб не досягає цілі у від-
яошенні до молоді, бо вона, 
як правило, на такі рефера-
тя не з 'являється. Та й що б 
вона так робила, не знаючи 
української мови? А л е в 
комплексі з іншими заходам 
ми цей спосіб завжди акту-
альний. 

Свого часу, згадуо L 
Смолій, окремі наші літера-
тори вважали, що совогську 
і еміграційну" українську лі-
тературу можна об'єднати 
за формулою „єдиного по-
току". Тяжко придумати 
..нудрппий" винахід! Вож 
чи не відомо, що совєтські 
письменники пишуть лише 
за партійними вказівками 
про речі, які йдуть врозріз з 
нашими визвольними зма-
гаянями? Тут „єдиного по-
току" ніяк не можна створн-
ти. Ц ю уЬормулу часто вико-
ристовують російські еміґра-
ційні літератори, і тому со-
встські російські пнсьменнн-
кя, яких висилають на За-
хід московські комуністи, 
відразу знаходять собі прия-
телів з-поміж еміграційннх 
літераторів. Вони відхнда-
ють назву СССР і рекомен-
Дують себе, як представни-
ків .^Великої Росії". 

Проблеми української емі-
граційної літератури мають 
зайняти центральне місце 
серед культурно - НЯЦІО-
нальннх проблем, що стоять 
перед нашою еміграцією. 

М и х а й л о П р о к о п і в 

З ГОРОДИСЛАВИЧ -
У СВІТ ШИРОКИЙ 

(17) 

З ж и т т я с е л а п р и г а д у ю собі, як за допомогою 
н а ш и х однос ільчан в ' Н ю Порку , які п р и с л а л и до-
л я р и н а будову читальн і та кооперативи — побу-
д о в а н о в е л и к и й Н а р о д н и й Д Ь : , к р и т и й б л я х о ю . 
П р н ц ь о м у х о ч у п ідкреслити , що за с т а р а н н я м бл . 
п : І в а н а Б у р б е л я село б у л о свідоме і н іколи не тяг -
иуЯО за москвофільством. Щ е п р и г а д у ю собі, щ о 
давшим с к л е п а р е м при кооператив і OJT? Петро Kap– 
Даш, а в народній ш к о л і п е р ш а к н и ж к а п о ч н н а л а -
с я б у к в а м и ,,о, а, о, у, и" . М у р о в а н а ц е р к в а св. Вм. 
Д м и т р і я , а т а к о ж м з ф о в а н и й ш п и х л і р були побудо-
ван і н а б а г а т о скорше, яіс я народимся, а нову ш к о -
л у побудовано , я к я в ж е був у в и щ и х к л я с а х гім-
назі ї . 

З а те, щ о бл. п. І в а н Бурбель освідомив село 
и о р о д и с л а в й ч і — староста у Бібрці псі^сніс покій-
в о г о до К о м а н ч а к о л о Сяно: :а , а гори. П р и г а д у с т ь -

. ; . - -
;- v 

ся щ е мені г е н е р а л ь н и й р і л ь н н ч н н страйк , що був 
у ж н и в а 1901 року , я к щ е тоді л ю д и п р а щ о вали за 
35 г р е й ц а р і в н а ф і л ь в а р к а х . Тоді при ї здили бесід-
н и к и з Б ібркн, а в Г о р о д и с л а в и ч а х був посол Ро-
м а н ч у к . П і с л я т о г о с т р а й к у в ж е п л а т и л и б ільше 
роб ітникам. 

. . . З д в и г н а Високім З а м к у у Львові , в ж е бу-
х о л о д н о , я б у в н а здвизі із моїм пок ійним батьком. 
Т а к и й з д в и г т а к о ж відбувся і в Городиславігчах 
1901 року . 

П р и г а д у ю , одним із п е р ш и х , що ви їхали до 
Бразил і ї , був молодий Андрій, що м е ш к а в за Л а т -
в і тишими, 5-те обістя від нас к о л о П а р а н ь к о в и х . 
Т а к о ж С о ф і я та Ю з ь к а Сукманісті і другі в тон 
час в и ї з д и л и до А м е р и к и . Треба ствердити, щ о на-
ц і о н а л ь н а свідомість н а ш о г о тод ішнього п а р о х а бу-
л а в е л и к а . Д е в ж е б у л и ч а с и З д в и г у Сокол ів у 
Львов і 1914 р о к у та боротьби за Укра їну , я к а по-
ч а л а с я від У к р а ї н с ь к и х Січових Стрільців під час 
першої світової в ійни. 

Н а ц і о н а л ь н а свідомість за саященикіп-москво-
ф і л і в (о. Г р и г о р о в и ч а та о. З а н е в и ч а ) б у л а мала , 
та все ж т а к и л ю д и самі д е р ж а л и с я з „Просвітою". 

К о л и б я знав , щ о мені щ е доведеться nooy– 
з а т н в А мер н і ц т а п і зн іше о п и с у в а т и свос минуле , 
то був би с т а р а в с я зберегти всі детал і , а л е сьогодні 
в ж е все з а б у л о с я на старі л і та . . . 

У К Р А Ї Н С Ь К И Й Н А Р О Д Н И Й Д І М 
У Г О Р О Д И С Л А В И Ч А Х 

П р и є м н о б у л о ч и т а т и л и с т а з 26 квітня. 1931 ро-
к у Комітету с е л а Г о р о д и с л а в и ч і , ін іц іяторш будови 
У к р а ї н с ь к о г о Н а р о д н о г о Д о м у . Комітет з г а д у в а в 
про 300 ін іціяторів , п р и с у т н і х н а зборах , я к і в з я л и с я 
за це в а ж к е д і л о . 

Б у д і в е л ь н и й комітет щ е добре н е р о з п о ч а в своєї 
праці , я к у ж е з ' я в и л а с ь п р о б л е м а роздобути 2.000 до-
л я р і в , х о ч г р о м а д я н и с е л а з о б о в ' я з а л и с я п р а ц ю в а т и 
б е з п л а т н о . Т о ж з в е р н у л и с ь п о д о п о м о г у д о т и х ко-
л и ш н і х г о р о д и с л а в и ч а н , я к і в и ї х а л и д о А м е р и к и . 

16 т р а в н я 1914 р . створено в Н ю И о р к у „ Т о в а р и с -
тво Г о р о д и с л а в и ч і " , я к е с к л и к а л о збори і л р е д с т а в и -
по п р о с ь б у сво їх б р а т і в : „ К л и ч е м о д о вс іх н а ш и х од-
н о с і л ь ч а н в А м е р и ц і й К а н а д і — п о м о ж і т ь ! Д о п о м о -
ж і т ь з д в и г н у т и н а р о д н у с в я т и н ю , в е л и ч а в і ш у , я к бу-
л а та, щ о її з ш ш д н л и м о с к а л і . П о с т а р а й т е с я , щ о б ва-
ші і м е н а б у л и в и п и с а н і н а м у р а х нового У к р а ї н с ь к о -
го Д о м у " . 

Ч и с п р о м о г л и с я б м е ш к а н ц і Г о р о д и с л а в и ч і в в л а -
с н и м и с и л а м и п о б у д у в а т и Н а р о д н и й Д і м ? Н а п е в н о 
ні, а л е з а в д я к и р о з у м н о м у задумов і буд івельного ко-
мітету т а щ е д р і й п іддержці о д н о с і л ь ч а н в Америц і , 
супроти о д и н и ц ь , я к і не в ірили , щ о ми т а к б а г а т о 
грошей можеМб зібрати - УНД стан дійсністю. 

^ радістю ггисав будівельний комітет, що УНД в 
Городиславичах стоїть по середині села, в доСроиу 
місці для вжитку всієї громади. В ньому була велика 

НА МЕДИЧНІ ТЕМИ 

Б І Л Ь У К О Л І Ш 

З приходом холоднішої ПО-
годи і раптовими змінами а ї -
мосфернчного тиснення по-
чннасться сезон ревматич-
них болів, які дошкульно 
відчуває чимало людей. 
Крім бурситу плеча, болів 
нижньої частини хребта, 
запалень сухожилля рук та 
пальців, доволі часті бува-
ють випадки запалення суг-
лоба коліна. ' 

Б іль у коліні, очевидно, 
може мати різні причини, 
передусім пошкодження уда-
ром, упадком, звихненням і 
т. д. Д у ж е часто це пошко-
Джеяня відбулось багато ро-
ків тому, і люди часто про 
це забувають. А треба взл-
ти до уваги, що коліно — це 
доволі скомплікованян апа-
рат костей, хрящів, зв'язок, 
бурс і довколишніх м'язів, і 
кожна частина цього anapa– 
ту може давати про себе зна-
тн болем, навіть протягом 
цілого життя, якщо давне 
пошкодження п о г іршнтн 
напруженням, ударом і т. д. 
Часто пацієнти нарікають 
на „ревматизм" у коліні, ма-
ючи при цьому лише наслі-
док давнього пошкодження. 

Але правдиві ревматичні 
болі можуть розвинутись та-
кож на базі давнього пошко-
дження, хоч в більшості во-
ни мають суто запальний 
характер. Запалення в біль-
шості хронічне, яке nepio– 
днчно повертається в гост-
рішій формі, особливо прн 
надмірному н а п руженні, 
сильному п р о холодженні 
ніг, пошкодженні, атмосфе-
ричних змінах і т. д. 

Б іль у коліні старого по-
шкодження у гострій формі 
виявляє себе т. зв. водою у 
коліні і болем. Коліно на-
брякас, іноді дещо червоніє, 
в ньому відчувається тиснен-
ня ізсередини, яке ніби роз-
пнрао суглоб. Це тиснення 
особливо відчувається на 
задній частині коліна, хоч 
саме набрякнення видно на 
передній його частині. Лю-
дині важко ходити, і з про-
довженнм ходжениям або 
стоянням біль, щораз сильні-
шас. а відпочинок приносить 
полегшу. Обслід такого су-
глоба виявляє штивність ко-
ліна і присутність в суглобі 
рідннн. Рентген не завжди 
виказує наявність пошко-
Джень. В деяких випадках 
спеціялістн - ортопеди вда-
ються до особливих дослідів 
рентгеном, впорскуючи в КО-
ліно рідину, що дає на знім-
ці контрасти. Це важливе 
при дослідженні ПОШКОДЖЄ-
ного хряща коліна. 

Хронічні ревматичні болі 
дещо відмінні. Вовн наявні 
в людини постійно, вдень і 
вночі. Часто вони навіть до-
шкульніші вночі, і стають 
наче легшими, коли людина 
Дещо розходиться. При та-
кому стані особливого наб-
ряку суглоба не видно, але 
коліно болюче або в одному 
якомусь місці, або болить 
Загально, і люди жаліються, 
що їх „крутить в коліні". 

Час від часу такий хроніч-
ний стан погіршується. Він 
може дещо погіршитись при 
змінах температури, але іно-
ді може виявитись повним 
запаленням суглоба, що дає 
картину подібну до пошко-
д ж е н я я : набряк, біль прн 
ходженні, неспроможність 
зігнути коліно, тиснення П0-
за коліно іззаду, а крім Цьо-
го процес запалення, що ви-
являсться Почервонінням ЦІ-
лого суглоба. Рентген також 
не завжди виказує артритнч-
ні зміни, бо в таких випад-
к а х часто йдеться про запа-
леяня бурс навколо коліна, 
як ц е буває також при бур-

ситі плеча. Давніший арт-
рит рентген покаясе."'-? 

Правильну діягноау,в гос-
трнх випадках може..цоста-
вити лише лікар, часами пі-
сля консультації a 'oprone– 
дом. Більшість пошкодн^нь, 
особливо коли в колінах 
тріскають хрящі, ортопеди 
оперують з великим yeni– 
хом. Гострі п р и п а ш ^ р е а м а -
тичного запалення лікується 
з добрим успіхом різними 
медикаментами, включно з 
кортизоном. Іноді зяільяевг 
ня коліна від зайвої рідини 
й іньскція кортизону в су-
глоб може дати полегшу на 
довгий час. 

Хронічні болі без гострих 
запальних процесів лікують 
консервативними методами: 
гарячі компреси на коліно, 
теплий одяг, зберігання ніг 
від гострих прохолоджень, 
аспіринові препарати. Є де-
кілька сильніших оведнка-
ментів, які з успіхеГм sacTO– 
совусться при лікуванні су-
глобів, а серед нгоглрстанні-
ми роками відомий ,,ЬЇдо-
цид". Він, на ж а л ь ^ І р по-
магас при деґенератжвних 
артритах, і доцільність його 
вживання може встановити 
лише кваліфікований лікар. 

Н А Ш А А Ш : ? Ї І 

Протягом вересня ми о-
держалн понад шість сотень 
вміщених при цій колюмні 
запитників. Виповнені Чнта-
чами запитники ще Jfc далі 
надходять. БЬпьшхлв'”імалн 
при собі також листи "з по-
бажаннямн, за^питаЙгЧ т. 'Д. 

Ми не мали на увазі ро-
бити на основі цих fiiafceT-aa– 
питннків статистичні студії, 
бо ціль їх інша: з поміччю 
Читачів удосконалювати вД-
шу медичну колюмйу. Все ж 
можна сказати, що на анке-
ту відповіли жінки і мужчи-
ни в приблизно однаковій 
мірі, а до того різного віку, 
включно з молоддю, що бу-
ло приємною несподіванкою. 

Багатьом Читачам буде-
мо відповідати в нашій ко-
люмні, бо вони поставили 
запити, які цікавлять шнр-
ший загал, а деяким будемо 
відповідати індивідуально, 
наскільки дозволить час. 
Б ільшість ' запитів і поба-
ясань були такого роду, що 
вимагатніїуть окремих стат-
тей. Будемо crapa^H?fi вн-
черпувати матерія^ ,' так 
швидко, як зможемо. 

Н а запит, чи колн?мна до-
помагас Читачам у.рбзв'язу-
ваяні проблем здоров'я, всі 
відповіли ,,так", за 'вігйнят-
ком одної в ідоовщї:^ іастнн-
но". На запит, чи^”^гскль і 
форма подавання кххлюжнв 
задовольняють Читачів, во-
ни відповіли не лшпе':^гак", 
але й були ласкаві дедвти до 
цього чимало признання. 
Б іля 753- відповідей вклкь 
чили побажання, щоб книж-
ка „На медичні теми" появи' 
лась якнайскоріше. Як зва-
ють Читачі зі „Свободи^, 
машинопис цієї книжки вже 
готовий і незабаром піде до 
друку. Книжка появиться 
весною наступного року. 

Ми щиро вдячні всім Чи-
тачам, а також колегам - лі-
карям, які відізвались з при-
воду нашого запитника. Ма-
теріял, який ми одержали в 
зв 'язку з цією анкетою — 
дуже багатий. Чимало. лнс-
тів не можна було^нипатн 
без зворітнення, т а к Р в о н и 
теплі, приятельські І щирі. 
Зі свого боку маємо лише 
одне бажання: допомогти 
нашим людям, продовжуючи 
добрі традиції українського 
лікаря - громадянина. 4^ чн-
мало листів, які ми одержа-
лн. стали документом, якай 
свідчить, що громада ваша 
варта праці. Щастн, Боже, 
Вам усім! 

-І 

з а л я , щ о м істила 500 л ю д е й , там з н а й ш л и іфй1віщен-
н я так і товариства , я к „Просв іта" , Сокіл , Січ ; ІСрвди-
гова к а с а , П о ж а р н е товариство , А м а т о р с ь к и й fCpy– 
ж о к т а інші. Б у л о місце й д л я молоді в л а ш т о в у в а т и 
свої з а б а в и , а т а к о ж д л я Кооперативно ї М о я О ч і р н і 
З її м а ш и н е р і є ю . У к р а ї н с ь к и й Н а р о д н и й Д і й g S i n o – 
м у сел і став центром у с ь о г о ж и т т я . '4-

О т ж е , к о л и ш н і м е ш к а н ц і Г о р о д а с л а в и ч і ) ^ й з к в -
нен і п о р і з н и х містах А м е р и к и , а н а й б і л ь ш е скуачені 
в Н ю И о р к у , зі своїх м і з е р н и х зароб і тк ів с ітроиш'лися 
н а т а к у в и с о к у ж е р т в у - 1.500 д о л я р і в , оирйвЗОО 
д о л а р і в н а інші народні ц іл і , і тим ДОТЮМОҐЛЙ^ЙЇОЇМ 
р ідним поставити в л а с н и й У к р а ї н с ь к и й Н а р о д н и й 
ДІМ, ' 

-На:пвому закінчусгься друк спогадів п. Михайла Проко-
пова. Дальший текст.Цих спогадів, в яких розповіддю вій про 
свОТ відвідини у 1962 р. рідного села, про подорож по ТХХХЗА, 
Ілюстроягагі доку)іеіітамн й фотографЬгмя, пояшггься в Acofiwy 
часі окремою КІШЖІІ:ОН). - Ред. .' УГТ^Т'. 

.. . 



4 . 1 8 9 . СВОБОДА, СЕРЕДА, 15-го ЖОВТНЯ 1969 
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З нагоди tQ-ріггя нашого переселення до 
Америки а вдягцістю згадуємо великодухиність 
тух шляхетних осіб, що своєю допомогою облег-
шилм^шше тодішнє невідрадне положення: сл.п. 
пані Олену Гординську, п. Михайла Шкільного, 
пані Марію та д-ра Володимира Пасігняків і па-
ні Ірину та інж. Романа Кагержуків. 

Одногасно складаємо з тієї нагоди SO дол. 
на Фонд Вкцшслопедіі Українознавства (НТШ-
Сероель). 

Ярослава та Остап ОЛЕСНИЦЬКІ 
І ” L 

v'-.4 Нюарк, Н.Дж. 

9 1 Лідери Демократично? Партії... 
(Закінчення зі стор, 1-ої.) 

раїнсько - А и є р и камської 
Демократичної О р ганізації 
повіту Гадсон на чолі із го-
ловою Організації Василем 
Жарським. Серед кандидатів 
на виборні пости були: меа-
ор міста Гобокену Луї Де 
Пасквале, Едвард Кларк, 
Альфред Семінські, Френк 
Канвел, і Честер Войтиха. 
З деяким опізненнях прибув 
на віче голова, стейтової ор-
ганізації українських Демо-
кратів Йосип Лнсогір, обо-

О Р Г А В Д З А І Щ УКРАЇНСЬКОГО ВИЗВОЛЬНОГО 4МЮНТУ 
Д Ж Е Р З І ситі і БАїїон, н. дж. 

запрошують Українське Громадянство взяти участь в 

Святочно-Жалібних Сходинах 
В 10-РГЧЧЯ СМЕРТИ 

сл. п. Степана Бандерн 
що відбудуться 

-С в НЕДІЛЮ, 19-го ЖОВТНЯ 19Є9 РОКУ о год. 3:30 по пол. 
В залі УКР. НАР. ДОМУ в ДЖЕРЗІ СИТІ, Н. Дж. 

В ПРОГРАЛО: Святочна промова - ред. Л. ПОЛТАВА. ХОР БАНДУРИСТОК під 
Проводом проф. Р. ЛБВИЦЬКОГО, Декллмації Ю СУМА. 

"Ваго самого дюг, після Співаної Служби Божої буде відслужена П А Н А Х И Д А З А 
СД10ЮП Д У Ш І сл. в. СТЕПАНА В А Н Д Е Р И в Українській Католицькій Цер-
Ш ев. па. П Е Т Р А І П А В Л А в Д Ж Е Р З І С И П , Н. Д а с 

кзг 
СТУДЕНТИ! Увага! І 

І Пояідомлясться всіх Студентів Нюарку, Елизаботу, Пасоейку, 
Джерзі Сіггі і околиці, 

ЩО ОРГАНІЗУЄТЬСЯ 

УКРАЇНСЬКА СТУДЕНТСЬКА ГРОМАДА 
ПРИ RUTGERS UNIVERSITY 

ПЕРШІ СХОДИНИ ВІДБУДУТЬСЯ 
в п'ятницю, 17-го жовтня 1969 року, о год. 7:30 веч. 
в Campus Center, кім. чи 201 при High St., Newark, N.J. 

СОВОДИНИ ПЕРЕКУСКА ВЕЧІРКА 

ОРГАНІЗАЦІЇ УКРАЇНСЬКОГО ВИЗВОЛЬНОГО ФРОНТУ 
(ООЧСУ, ОЖ ОЧСУ, СУМА, ПАБНА, Т. б. в. УПА, ТУСМ та СУПВ) 

закликають все Українське Громадянство Ню Иорку 1 околиці до участи 
' ” у відзначенню 

10-ої РІЧНИЦІ ВБИВСТВА СТЕПАНА БАНДЕРИ 
ПАНАХИДА 

за спокій душі Провідника ОУН сл. п. СТЕПАНА БАНДЕРИ 
.. , буде відправлена 

В БЕНДШЕЛ (BANDSHELL) в ЦЕНТРАЛЬНОМУ ПАРКУ 
, - і it вуя. та о-та Евеню в Ню Норку о год. 12:30 по обіді 

в суботу, 18-го жовтня 1969 року 
^ Па П А Н А Х И Д І учасники перейдуть з транспареитамн під совстську Місію 

до”Об'еДДакнх Надія п р е Лексенттон Е в е т о та 67-ма вул. в Ню Иорку для 

ЖАЛІБН0-ПРОТЕСТАЦІЙНОї МАНІФЕСТАЦІЇ 
-.-Під час пікетування, будуть з'ясовані цілі Маїгісрестації для преси та амери-

KajtcbKoro грожвдятїства, як також буде доручене судове оскарження МОСКВИ 
за Морди та ігародовбивчу КОЛОНІАЛЬНУ політику в Україні представникам COBCT– 
сьної місії до Об'єднаних Націй. 

Н а Маніфестації виступлять сенатор Джин П. Маркі. ісандндат на меиора міс-
та”'Ніо Иорку, ироф. Івам Вовчук, а. Вільям Ларккн, та Інші. 

'. .Міжігародаа П А Б Н А та Комітет Тижня Поневолених Нація зголосилися до 
і іфиу'нн Ні В день смерти сл. п. Ст Бендери, 15-го жовтня 1969 року, місцеві В1д-
ДІЛН. ООЧСУ влаштовують з Орг. Укр. Вили. Фронту П А Н А Х И Д И в українських 
церквах та Свяігочно-Жалібгіі Сходини. 

” Просимо Українські Організації та всіх Українських Громадян-Патріотів до 
міесівої участи у відзначенню 10-ої річніп;! смерти великого сшіа України. 

в'язки якого, як головного 
предсіннка УНСоюзу не доз-
волили йому взяти участь у 
вічу від САМОГО початку. 
Прнявннм на вічу був теж 
колишній кандидат на пові-
тового інспектора Михайло 
Вархол оса Андрій Дзямба, 
який від імені місцевих ук-
раїиськнх демократів вітав 
почесних гостей при вході на 
вічеву залю. Віче залочат-
ковано співом американсько-
го гни ну; у виконаині conic– 
та Василя Гели, а після офі-
цііїноі частини віча та прнііг 
няття відбувалася забава з 
танцями при, звуках місцевої 
української оркестри. 

Нюаркська Округа УНС змагається за 
новий організаційний успіх 

(Закінчення зі стор. 1-ої.) 
всього УНС, М. Отрока, Ю. 
Барааюха, L Іваннка, В. Са-
лабуна, пані Олесннцької, І. 
Марковнча, В. Осадчука, па-
ні Твардовської, L Смита, 
пані Гнатюк і ін. В днеку-
сії над піднесеними справа-
ми т,і в звітуванні Відділів 
про свою працю забрали го-
лос І Іваник, В. Роговськни, 
В. Салабун, пані Чорномал. 
М, Леськів, Я. Демчук і пані 
Орнхівська. На занити від-
повідали головні урядовці. 
Заввагн про методи заоеі-
печення подала головна рад-
аа Анна Дубас, яка день ра-
ніше взяла участь у конвен-

Ділхмося сумною вісткою з Українським Громадянством, 
що 10-го жовтня 1969 р. л волі Все вишнього, 

по тяжкій недузі , приґпппшш Сті. Ташш. упокоївся 
в в о з і па 88-му році життя 

бл. п. професор 
ІВАН ФЕДОРОВИЧ 

ВЛАСОВСЬКИЙ 
довголітній суолЬтьпо-громадоький та церковний діяч 
Волині, Директор' Української Гімпалії в Луцьку, посол 
дро Польського Сойму у Варшаві, допголітпій секретар 
(тіяіцеїшого Сішоду Украіигькоі Лптокефальиої Право-
славпої Дерквм, визначний уі:раінсм:нн правослашшй 
богослов і викладач б о г о с і о т ь к и х на^-к у Колегії св. 
Андрія у Вінніпегу, автор чнсельпжх праць на церковио-
Історичні й богословські теми, а в останніх роках автор 
монументальної 5-тн томової праці „Нарис історії Укра-
Ікської Православної Церкви" й оогослоаської праці 
„Православне Християнське Мора.іьне Вогословіс", По-
чесянй член Українського Провмлавиого Братства св. 

Володимира в ToponrL 
Тіло Покійного спочивас у похороикій каплиці Kap– 

двюцщ при вул. Вегкрст, S66. 
ПАНАХИДІ1 з а спокій дутш Спочилого — П і 12-го 

жовтня l s e e p . о год, 6:30 веч., а в понеділок, 13-го жов-
тия, о год. 6:30 веч. тіло Опочилого буде перевезено до 
Катедрн св. Володимира при в у л Ветирет. д е ft буде 
відправлена чергова Панахида. 

У вівторок, 14-го жовтня 1969 р. після Служби Бо-
жої в Кятедрі, похоронні відправи й иохорон на цшш-
тарі „Проспект". 

В І Ч И ^ ПОМУ ПАМ'ЯТЬГ 
У глниокому смутку 

ДРУЗІ ІЇОКПШОГО 

,ТЦЛОЬШІ КОМІТЕТ 

ittcaadB -зпе-чгте- ZZCEZ ^XXZ ізг: zxxz zacx: з і 
: Г УКРАЇНСЬКИЙ С П О Р Т О В И П КЛЮБ В Н Ю И О Р К У 

Т-в4 ВІДДІЛ ЯСРАШСЬКОАМЕРИКАНСЬКИХ ВЕТЕРАНІВ 
— влаштовують — 

8 суботу, 18-го жовтня 1969 року, в год. 8:30 веч. 
ВЕЛИКУ О С І Н Н Ю ЗАБАВУ 

в залі Українського Народного Дому 
140 - 2-гв Евеню, Ню Порк, Н. И. 
Г^ав оркесгра А. СТАЛІНСЬКОГО 

Квитка вступу (3.50 в передпродажі, в Домівці УСК-у. в день забави J4.50. 
, - . БУФЕТ вільний. 

Ь 

! 

зле 

Жіпогий Комітет 
: . Українського Парощпого Союзу 

З НАГОДИ 
?Знріччя Українського Народного Союзу 

. — влаштовує — 

ПРОГУЛЯНКУ на СОЮЗІВКУ 
в неділю, 19-го жовтая 1969 року 

СЛУЖБА БОЖА - ПІКНІК - РОЗДАЧА НАГОРОД. 
В -ПРОГРАМІ: Письмеїшния У.іяна Любовпч Нарис з побуту в Казахстані. 

р е д Олена Пврожак-Сміндак - Зв'язки j-краінського жіноцтва в Америці, 
.-фільм з поїздок в. Україну - враженігя і поясиеиня - Оксана Денець. акор-
деонЬст — Ірина Біскуп - сопрано. 

'.'-Вудумі т р е грошові вагороди для жінок, що зорганізували найбільше членів 
ЯШ УИСомву в часі І-го січвя до 17-го жовтня i960 р. (19 жовтив, якщо апліка-
ЦЯ привезеться зі собою на. Союзівк^' в той день), та. нагороди для заслужених 
ж й и к і будгвшготх „ С о ю з у . Запрошується Відділи УНСоюзу. молодь та громад 
дяаство до. и ач їй у святкуваннях, т а рівночасио маючи нагоду б у т в серед краса 

І о с а і і н а Соіозівці. Приїжджайте всі на Союзівку в неділю, 19-го жовтля 

.еяня на автобусе заздалегідь приймають: Д-р В. Палідвор або Е- Sla– 
Ш Самопомочі, 98 2nd Avenne, N e w York City щоденно від M w p g вв с у . 

Ід 10 р а н о До J п о пол. 1 вівторок 1 п'ятницю вечорами від в д о 8 ЯР 7-15S8: 
мириш в Авторі — Ж. Хомалчук — НА 6-4428. 

З С Е зиг З С ь Г зсе з с п з с е зле: ЗСЕТ J 

ПРЕДСТАВНИЦТВО ВНКОП.ЛВЧОГО ОРГ.АНЛ-

УКРАЇНСЬКОГ НАІЦОНЛЛЬПОЇ РАДИ в ЗСА 
подпе до втдома У^ршяського (Л'сттІл!^-гна. 

що в суботу, 18-го ЖОВТНЯ і в неділю, 
ld-го ЖОВТНЯ 1969 року 

в Українських Церквах 
м. Ню Иорку і в Бавнд Бруку 

кідбуд^ті-ся 
СЛМКБИ БОЖІ,І ПАНАХИДИ 

ЗА С І Ю К Ш ДЛТІП 

св. п. Доктора 
СТЕПАНА ВИТВИЦЬКОГО 

Президента Української Народльої Респлтї.тікн в екзялі 
В Ч Е Т В Е Р Т У "РІЧНШДО ПОГО СІІЕРТИ 

Порядок Богос^-жб і Панахиди: 
1. В суботу, 18-го жовтше 1909 року а 8-ій год. ранку в 

Українській Католицькій Церкві Св. Покрови на lia– 
шннґтон .Аве. (між 174 і 175 стр.) а Броксі — ЗАУІЮ-
к т н . - і С Л У Ж Б А В О Ж А 

2. В суботу, 18-го жовтня 1969 року в 10-ін год. рано в 
Укранській Іірапослішній Катедрі Св. Володимира -
160 Вест 82-га Crj). - СЛУЖЦА БОЖА. 

3. В неділю, 19-го жовтня 1969 року в 11-ій год. рано в 
Укранськін Католицькій Катедрі св. Ю Р А — 7-ма 
стр. в Н ю Порку відбудеться (на долині в Каплиці) 
- СЛУЖБА БОЖА. 

4. В поділю, 19-го жовтня 1969 року в 2-ій год. по йол. 
на Українському Правоі-лавному Цвинтарі в Кавнд 
Вруку а Н ю Джерзі відбудеться на могвлі УРОЧІК -
ТА П А Н А Х И Д А . 

Д о ї з д до Вавігд Бруку .чвтобусом з ..Вас Термінал", 
42-та Стр. в неділю, в 12 год. 18 хв. дня. 

и 
X 

Наукове Т-во ім. Шевченка в ЗСА 
МОВОЗНАВЧА КОМІСІЯ 

НАУКОВА КОНФЕРЕНЦІЯ 
відбудеться в суботу, 18-го жовтня 1969 року в годині 
5-ій веч. в залі НТ1ІІ, 302 Вест 13 вулиця в Ню Порку 

Програма: 
1. Відкриття. 
2. Ироф. д -р П. КОВАЛІВ: доповідь на тему „До проб-

лемк походження ехідньостов'янськнх народів та їх 
МОВ' ' . ; 

Вхід ВІЛЬНИЙ. 
Управа Мовознавчої Комісії Н Т Ш ! 

ПГХХХХІ :ххххххгх х з з ж о 

І ОКРУЖНА PAД.^ 
СОЮЗУ УКРАЇНОК АМЕРИКИ в НЮ ИОРКУ 

- влаштовує 

в неділю, 19-го жовтня 1969 року 
о год. 4-ій по пол. 

в УКРАШСЬКШ ЛГГКРАТУРНО-
МИСТЕЦЬКШ КЛЮЙ 

149 2-га евеню, Ню Порк, 11. П. 

ЗУСТРІЧ 
З ПИСЬМЕННИЦЯМИ 

на яку запрошує Українське Громадянство. 
В програмі - реферат Огляд жіночої творчості ла 
роки 1965-1968. Мистецькі' читаная. Ласкану участь віаь-
иуть пані: Олена Василева. Докія Гуменна, ДІма, Оле-
на Звичайна, А-хла Коссовська, Леся Храп-тива. Вистап-
ка йбАков. Автографи. Спільний чай. Встлті 52 00. 

Г Т Т Т Т Т Т Г Т ^ У Т Т І І И Ї Ї І И Т Т Х Т Т Х Ш І І І І І І І Г Х Г Х Х Х И 

ції Вратського Конгресу сте-
йту Ню Джерзі, на якому 
була на цю тезі у цікава 
доповідь. Дискусію підсуму-
вав голова нарад В. Гнатів, 
який окремо заанелював до 
всіх урядовців відділів, які 
не с секретарями, щоб вони 
допомагали секретарям, а зо-
крема, щоб в останніх трьох 
місяцях цьогорічної кампанії 
придбали щомісяця бодай по 
одномч; членові, тобто щоб 
придбали бодай трп члени 
для своїх Відділів ще в цім 
році. Проявні припили цю 
пропозицію без застережень. 
На цьому й закінчено нара-
дн. 

МИСТЦі З ФРАНЦІЇ 
ВиЬлїУТЬ УЧАСТЬ 
У ВИСТАВЦІ ОИЇ'А 

Ню Иорк. — Вагато укра-
їнськнх мнетців з Франції, 
Південної Америкц й Кана-
дн зголоси.тл свою участь у 
16-ій виставці Об'єднання 
мнетців українців Америки 
(ОМУА), яка буде відкрита 
неділю 14 грудня ц. р- в га-
лерії ЛМКлюбу в Ню Иор-
ку. В неділю 19 жовтня за-
сідатиме жюрі тієї виставки, 
тому експонахв будуть прнй-
мати нандалі в суботу 18 ц. 
м. від 12 до год. 8 веч. Упра-
ва ОМУА розіслала в цій 
справі обіжник ще з почат-
ком цього року. 

Безпечніше і з F-53 

ШТУЧНИМИ 
ЗУБАМИ 

під час їдження Й говореннл. 
Не журіться, що наші ш т ^ -

ігі зуби розхитаються, або вн-
пгідуть в цюнідпоаіДїіому часі. 
Щоб бути беЗПбЧНІШНМ і мати 
більшу ВІПОДІ' просто по-
кропіть по своїх пліггах тріш-
ки ГА.ЧПГЕТН. Плитки FAN-
TEETH тримає сильніше од-
наково доліттікі, як горіпвгю 
проте зу. Обл епігу г. ідж є І гн я. 
FASTEETH г. алькаліною. Не 
дас посмаку гуми чи пасти! 
3N-6HU протеза, яка добре ітрн. 
стос, КСЯІЄЧІКІ д і я здоров'я 
Відпідл'йто правильно стюго 
деігтнста. Д і с т а ї і ь т е FAS-
ВТЕЕТИ. 

ям 
-

ДЬишоея сумною вісткою з Рідними 1 Зпайодогми. 
що в а'дтшщю, 10-го жовтня 1969 р. о год, 7:3в ввч. 

Ha Віки заснула в Бозі 
наша Найдорожча ^ ^ ^ 

Д Р У Ж И Н А , МАМА. ВАВЦД 

бл. П. 
ЕВА ОРДЕХА ҐРОХ 

кар. 17-го жовтня 1900 р. в Лажахові, НОВІЇ Ярослав^ 
Україна. ” 

П А Н А Х И Д А 1 ПАРАСТАС були віднравлеві в BW-
ділю і понеділок, 12 1 13-го жовтня 1909 р. Я noxopoB– 
ному заведенні Duchynaky Fwierat Home, Н І YoiAeni 
Ave.. Yonkers. N.Y. 

ПОХОРОН у вівторок, 14-го жовтня 1909 p. о год. 
9:30 ранку а української католицької церкви св. Мнта-
Іла прк Чеснат вул. і на іштггар Mt. Поре в ЯонКерсі, 
1L1L 

В глибокому c.Mj-гку: 
чоловік - ДМИТРО 
донька — ІРИНА з чоловіком ЯРОС. 

МОЦЮКОМ 1 дітьми: Д А Р К О Ю і 
НАТАЛКОЮ 

донька — АННА ГНАТЮК з чоловіком 
ЛЮБОЛиіРОМ, 1 ,хітьми: ВЛОДЗЬОЗГ 
І ПЕТРУСЕМ v Варшаві 

"""^ 
В ЧЕТВЕРТУ РІЧНИЦЮ СМЕРТН 

св. п. Д-ра 
СТЕПАНА ВИТВИЦЬКОГО 

Президента Української Народньої Республікв 
будуть відправлені 

в НЮ НОРКУ за СІЮКШ НОГО ДУІЩ такі 
БОГОСЛУШЕННЯ: 

в СУБОТУ, дня 18-го ЖОВТНЯ ц, р. о год. 8рВв-
ку в укр. кат. церкві ПОКРОВИ ИРЕЧЇІС-
ТОЇ ДІВН МАРН на БРОНКСІ, Вшшшіс^Н 
Евеню; 

того ж дня о год. 10-ій ранку в укр. правосладоФ-
му соборі СВ. ВОЛОДИМИРА, ара Вест ^2 
вулиці; 

в НЕДІЛЮ, 19-го ЖОВТНЯ ц. р. о год, Ц перед 
полуднем в укр. кат. храмі СВ. ЮРІЯ прн 
Е. 7-ій вул. — внизу, в Каплиці; 

того ж дня о год 2-ій після полудня на Україн-
ському Цвинтарі в Вавнд Брук буде відтіравлена 

ПАНАХИДА 
НА МОГИЛІ НОКПШОГО 

І 
Сповіщаючи про ЦР, просить про молитви 

за душу Покійного 
РОДИНА 

В п'ятницю, 10-го жовтня 1969 р. уноиоївея в Волі, Торонто, на 80-му році життя ЯЧ! 

t 
бл. п. 

проф. ІВАН ВЛАСОВСЬКИЙ 
всахкиА богослов і вчений та довголітній церковясо-громадськяЙ, інхлітв-миЛ 

і иарланентарішн ДІЯЧ. 
Поі.”ійннп оСдарувап гпшту папіло капітялмпгми ттрпцилін. нк: трактатом JMfh 

ра.тьне Вогословіс", мопографісю ,.Кияпь Константнії Острозькив" та t^mtwraM– 
пою „Історісю Украіїської Православно! Церкви" 1 багатьма Іншими. 

ПОХОРОН Покійного відбудеться у вівторок, 14-го жовтня 1909 р, на місце-
водіу цвинтарі в Торонто, Канада, г.мп могили Пого Покійної Дружини, про Що 

в глибокому ('М)-тку сповіщас — 

КОНСИСТОРІЯ УКРАЇНСЬКО! ПРАВОСЛАВНО! 
ЦЕРКВИ в СІНА 

н 
н 
м 
и 
и 

-
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f ЙРІ 

У ПЛ7ИКІЯ печалі повідомлясмо Рідних. Знайомих 1 Українське Громадянство. 
Що в неділю, 13-го жовтня i960 року п місті Toporrrt -в Канаді, 

помер після в:іжкої недуги 
шіш Найдорожчий Г.РАТ. ВУЛКО і Ш В А Г Е Р 

Митрофорний Протоєрей і Протопресвітер 
св. п. 

0. д-р БОГДАН ЛИПСЬКИЙ 
iiapov церкви ев. о. Мнколая в Торонті 

бувший професор Г,огоч.-ловгької Аіаідемії у Львові тя Украіяських ДухавоЯХ Се-
мінаріїї у ГіршберГт 1 Куленбургу, бувишй капАЛЯЛ українських політнчніїх в'я:иііа 

у Львові. 
Помер на 6б-му potU життя і мд 43-му роіді сапіценослужікня Богові. 
ПОХОРОН - в середу, 15-го жовтня 1969 року в Торонті, Канада. 

У глибокому жалю: 
ееетра - НАТАЛІЯ з м)жем ВАСИЛЕМ К,^ЧМАРЕМ (В 

гяном ЙОРДАНОМ; 
брат - КЛІІ.МКНТ1П з дружиною О - Ш Ш Ю н а Колимі; 
еестрініаі: ЛАРИСА з чоловіком БОГДАНОМ Д А Н Н К О М 1 

сином АНДРГПЧНКОМ; ч 
31Plwv З чоловіком РОМАНОМ ВОРОНКОЮ 1 

дітьми: НАТАЛОЧКОЮ і НЕСТОРОМ; 
НАДІЯ л чоловіком ВОЛОДІГМНРОМ Л У Ц Е В И Я ; 

итвагер - ЄВГЕН ВЮРА аі еянами: ЛЮБЧИКОМ І 
АНДРІСМ 

та Родіпіа в Польщі і Україні 

НРИГАДКА ПРИГАДКА! 
СТАРШО-ПЛАСТГЗ-НСЬКІ К У Т Е Ш 

„ЧЕРВОНА КАЛИНА" і ,ЛОРТОПОЛОХИ" 
певідомляготь,' що відбудеться 

МІЖКУРіННПП 

Б1ДБИБАНКОВИЙ ТУРНІР 

Читайте українські книжкі 
і газетну бо часте читання 

веде до просвіти, а просвіті 
— це сила 

1 TjrrjrirjMUiura^ 

j j p^e^ .^ . - ^ w - n w ^ f ^ . ' . e^ - - .– 
m 

Неділя, 19-го жовтня 1969 року,огод. Н-ій ранку 
на УКРАЇНСЬКОМУ СЕЛІ в БАВНД БРУК, Ц. Дж. 

В додаттг.-

ЛЦЖСТЕНТОВІ ЗМАГАННЯ КОПАНОГО М'ЯЧА 
tt36ipnJfx дтті'жнн поодиноіпгх присутніх стейтівО. 

Таїсож а авй день, запрошуємо всіх Рощгйв та всю Пластову Молодь, вв 

Илактовий Пікнік і Кечірку 

S 
Замість квітів на свіжу могилу 

бл. п. ЕМІЛІЇ БАРАНСЬКОІ 
ск.іа.ти S0.00 доларів 

иа Храм Пресв. Софії в Римі 
Д-р РОМАН і Л І Д І Я ОСГНЧУК 

Залгість квітів вв свіжу могилу 
Внсокошляжотного характеру, Дорогого Товариш Праці 

Д.рв РОМАНА КУЗША ” ^ ? г ^ 
гяьтадвю 20.00 доларів 

па ігілі Наукового Товариства їм. Шевченка. 
ГАЛИ БІЛЕНЬКА В Р Е Ц Ь О Н А 

Г-rrr г . - 7 - - - " - " ^ J J - - – 



СВОБОДА, СЕРЕДА, 15-го ЖОВТНЯ 1969 
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Ч. 1^9. 
1 1 1 " . J А 

М ^ S 5 " ! 
GENERAL 

MAINTENANCE 
MECHANIC 

Must have some experience in 
plumbing, electrical, and car– 
pentry vv-ork, va l id N e w Jersey 
drivers licence required. Good 
starting salary. Company paid 

benefits. 
Call 342-1769 for interview. 

Bro-Dart industrial 
56 Bart Street 
Newark, N Л. 

(Mr. Frei inghoysen) 
An equal opportunity employer 

FLOOR WORKERS 
in paper finishing plant, op– 
portunities for training and ad– 
vancemeni running machinery. 
Openings on any shift. Pull 

benefits, plenty of overtime. 
Apply : . 

East Coast Finishing Corp. 
101 Broad Avenue 

Falrvtew. N.J. 943-3238 

FACTORY WORKERS 
Male help, 1st A 2nd shift 

Full time, 
e A S S E M B L E R S 
В W E L D E R S 
в M A C H I N E OPERATORS 
e PACKERS 

Good start ing pay, s teady 
work, overtime, and opportu– 
nity for a d v a n c e m e n t Paid 

hospiUUzation,. hohdays, and 
vacation. 

Phone: 343-5200 - Ask for 
Joe Fortunate 

AERO PRODUCTS, 
CO., INC. 

89 Wesley Street 
S. Наскепнагк. S.4. 
LIGHT MACHINE 

OPERATORS 
No experience necessary. Good 
working" conditions and rapid 
pay advancement у based on 
merit increases. Hours 8 AM 

to 4:30 PM. Apply: 
Decoroma 

74 Sand Park Rd. 
Cedar Grove, N J . 

WAREHOUSEMAN 
Experienced. Full t i m e 8 AM 
— 4:30 PM. Advancement op– 
portunities. Excellent Company 
paid fringe benefits including 
free hospttalization and life in– 
surance: Paid vacation and holi– 
days including your birthday. 

Apply t o 
Mr. ROBERT L A N S E Y 

- GRAND-WAY 
lHSTRTOUTlON CENTER 

East 51 Midland Avenue 
Paramus, New Jersey 

An equal opportunity employer 

ДОСЛ МЕХАНІК БЛЕКТР. МАШИН 
Платня з а згодою, постійна 
праця, прнсміа умивішн, 40 

годив -f великі беиефігн. 
Antler Electric Motor Service 

2288 2nd Avenue N.Y.C 
L E 4-25O0 

01L BURNER -
SERVICEMEN A 

INSTALLERS 
Also exp. plumber in piping oil 

lines. High pay, above scale. 
Л ' Apply in person. 

Atmospheric improvement 
Resources, in". 

Si 7 Southern Blvd or гяЛ 
D A 9-9500, Bronx. N Y . 

П О Г Р І Б Ш І Й С У П Е Р 
або помічник суперо. Отоплен-
ня будинку оливою ч. 6. Без-
їЛиптоано помешхашія. газ. 
електрика, телефон та платня 
МІСЯЧНО ПО домовлетіості . Т Н . 
х а 1 чиста околиця в Бронксі. 

Дзвонити іподстою. 
Телефон: 587-0217 

WAREHOUSE 
GROCERY SELECTORS 

1st and 2nd shifts 
Permanent Job. Good working 
dondltiona. Excellent benefits. 

Please pontect Mr. Wysocki 
256-9000 

Fil igree Foods 
1 Tft Road Totowa, NJ . 

11 
П ірацж 

B1AJLE 11 
MECHANICAL ENG. 

DEVELOPMENT 
Opportunity to join small 
growth company developing 
proprietary products utilizing 
pneumatic energy for use in 
oil exploration and oceano– 
graphic fields. Requirements 
are B-S. Degree with 5-10 yrs 
exp, — strong background in 
machinery, Fluid Mechairics Sc 
Power Transmission, including 
Hardware Development. Duties 
will include development 4 
adaptation of company's pro-
ducts with potential to advance 
to Project Engineer, having re– 
sponsiDillty of product from 

Prototype to Production. 
Bolt Associates, inc. 
205 Wilson Avenue 

Norwalk. Conn. 06864 
Send resume. 

І”ЕОТРГБНО 

МУЖЧИН до ПРАЦІ 
4 по пол. - 12 ночі. Загаль-

ний догляд в їдальні. 
at 

The College of St. Elizabeth 
Convent, New Jersey 

Live m or out. Contact 
Sister Helen Somers 
a t (201) J E 9-1600 

TRACTOR TRA1LER 
DRIVERS 

Платня ?10-JJ5.000 на рік. 
Праця при морожених xap– 
чах. Гарантія праці. 5 днів в 
тижні. Голос, гинйвгні тільки 
Досвідчені. Call: 301 356-9000. 

Ask for Felix. 
Hudson Wholesale Filigree 

Food 
Taft Rd. Totowa, N-J. 

STOCKMEN 
Праця від зараз. Повний час. 
Англ. мова конечна. Висока 
платня, доск. бенефіти, овер-
тармн. Телеф. або голосіться 
тепер. Mrs. Block - "Blue 

Room". Mondav to" Friday 
10 AM - 6 PM. 

884-9000, E x t 289 
Fortunoffe 

1300 Old Countv Rd. 
Westbury. LJ . 

A n equal opportunity employer 
9 P A R T ТІМЕ MEAT 

W R A P P E R 
9 P A R T П М Е DEL1 

WORKER 
9 F U L L ТІМЕ BUTCHER 
9 г NIGHT CREW MEN 

For Several Shop-Rites 
Apply to Mr. Mardany 
Bernardsvffle Shop-Rite 

Rt. 202 760-9859 

FLOOR BOYS 
No work experience required 
Full time Job — No students 

Good working conditions 

PATERSON S H A D E CO. 

781 River Street 
Pateraon, N J . 

CHEMICAL OPERATORS 
Minimum of 3 years exp. Steady 
work. 40 hours plus many Cam– 
pany benefits. New Brunswick, 

NJ. Call (201) 247-2202 

Mr. Maurer 

AUTO 
MECHS 

Skilled Semi-skilled 
CHECH T H I S O F F E R : 

1. Liberal weekly sal;iry. Pav 
Plan 

2. Bonus .system - - over and 
above .salary. 

3. Sick leave pay. 
4. Holiday7vacation pay. 
5. 40 Hr. week plus time and 

one-half over 40 hns. 
6. insurance - health and life 
7. Uniforms furnished. 
8- Latest equipment and spc– 

cial tools 
9. GM plus other training cour– 

ses available. 
10. Top shop - competent ma– 
nagement with 61-year reputa– 
Uon as a service-oriented 
dealership. 
Why settle for anything less 
than the best? Call Mr. Hoff– 

man or Mr. Templo today. 
ST1LLMAN A HOAG 

BUICK 
Grand Avenue at Rt. 4 

Englewood. N J . 569-9000 

11 
Праця 

MALE 
-4 
11 

PORTERS 
Must be able to read and write. 
37ІА hour week — J2.20 per 
hour. Liberal employe benefits 
include: Free Blue Cross and 
Blue Shield, major medical in– 
su ranee and Rider "J" for the 
entire family. Life insurance 
and pension plan. 12 paid holi– 
days. 2 personal business d a y s . 
12 working days vacation — 15 
days cumulative sick days. 
Come in, write or call: 

Miss Elizabeth Cassldy — 
322-7340 

John E. Runnells Hospital 
Berkeley Heights. N J . 07922 

AfEN N E E D E D FOR 

MODERN 
SAUSAGE PLANT 

All departmens. 
Apply 9-4. 

PLYMOUTH ROCK 
PROVISION co. 

25 O'Connor Rd., Falrport, NY 
An equal opportunity employer 

CUSTODIAN 

Hours are 4-12 P.M. Fringe 
benefits. Liberal pension plan. 
Starting salary 55.200. Contact 
Union County Technical School 

1776 Raritan Road 
Scotchplalns, N J . 

.Mr. Pleske 889-2000, ext . 64 

MILKMAN 
Respected occupation. Good 
salary. Commission incen– 
tive.. Permanent work. Be– 
netits. immediate openings. 

S1COMAC 
DAIRY 

535 Sicomac Avenue 

Wyckoff, N.Y. 891-1234 

W1REMEN 

Openings exist at all levels. 

EXPANDING 
ELECTRO-MECHANICAL 

OPERATION 

Opportunity for advancement. 
Ltberal Company paid benefits. 
including Pension Plan. Call or 

write - JOHN KUSHMA 

AUSTIN ELECTRONICS 
Division of the Austin Company 

450 Went Flnrt Avenue 
Rose He, N J . 

(201) 241-3300 
An equal opportunity employer 

МЕХАНІКИ 
МАШИН до ПИСАННЯ 

Скоро зростаюча фірма в New 
England ПОШукув аґреснв. до-
сяід. чоловіків. Добра платня 
і бенефіти. Можна стати Ser– 

vice Mgr. Писати 
Р А В Office Маспіпея 

of Conn. 
Collect (203) 699-6761 

for interview. 

PLATERS 
PLATERS HELPERS 
GENERAL FACTORY 
PLATRONICS, INC. 

Linden, N.J., has expanded its 
facilities, if you want a future 
with a growing company, now 
is the time to change. No cx– 
perience necessary. We offer 
excellent starting salary. Paid 
holiday and vacation with full 
medical-surgical and insurance 
plans with other benefits ln– 

cluded. Apply in person. 
501 Commerce Rd. 

Linden, N J . 
or call 926-8600 

Mr. M. J. Tischio, for appL 

ВСТУПАЙТЕ В ЧЛЕНИ 
УВСОЮЗУ! 

^ Праця 4 
І H E L P W A N T E D F E M A L E І 

ДОСВ. ОІЇЕРЕНТОРКИ 
на Merrow A Zlg Zag machi– 
nes. Юнія, бенефіти, постійна 

праця. 

Charlet Undergarment 
158 Paaaaic Street 

Pamalc, N J . 
Apply in person. 

LAUNDRY 
Many fine openings on per– 
raanent full time jobs. Flat 
work, checking and pressing 
dept. On the job training. Fine 
working conditions and all 
union benefits. S2f).00 bonus to 
first 20 who apply and work 

for a t least 90 days. 
l 'nion imperial Laundry 

, Gould Ave. and So. 14th St . 
Newark, N J . 

Convenient to Central, West 
Market, Orange St. and No. 5 
bus lines. 

ASSEMBLERS 
Assemblers' wanted for light 
assembly work on production 
line. Starting salary 32.00 per 

hour. Excellent benefits. 
CHANEL, 1NC. 

876 Centenial Avenue 
PiNcataway. N J . 885-5500 

WOMEN 
For floor work. Part time. 

12:30 P.M. -r– 4:30 P.M. 
Apply to Mr. Robert Lansey 

GRAND-WAY 
D I S T R I B U T I O N CENTER 

East 51 Midland Avenue 
Paramus, New Jeraey 

An equal opportunity employer 

fr Праця ^ 
11 MALE St F E M A L E Ц 

ФАБРИЧНІ 
РОБІТНИКИ 

Досвід нсконечшгн. Загальна 
фабрична поміч. Light aasem– 

bly work. 
Whltehouse Producta Co. 

360 Fiirmiui St., Brooklyn, N.Y. 
(Near Atlantic Ave.) 

ПОТРІЙНО ЗАГАЛЬНА ФАБРИЧНА ПОМІЧ 
до кімнати висилок і naxy– 
вакия і т. д. Налічимо, платні 
свята 1 вакації, платне аабез-

печення на життя. 
Yal-Mode, inc . 
100 8th Street 

Paaaalc N J . (301) 473-2020 

fc Праця ^ 
1 1 M A L E A F E M A L B Ц 

SAMPLE HAND 
ON STORTSWEAR 

Steady w-nrk. Gcx)d pay. 
Call ESTELLE: 

in N.J. - 867-2020 
in N.Y. - 563-7595 

УТЯДНИКИ 
Притгм:ишя замовлень, ilpa– 
ця n будішку. Постійна npn– 
ця, приємні умавішв, Ю год., 

бвне^ріти. 
Евкау Carpet Corp. 

880 Meeker Ave., Brooklyn, NY 
Call ST 2-5700 

ОПЕРЕИТОРИ -КИ 
до праці при швальних ма-
ппшах. Плапгі свята, вакації. 

val-Mode, inc. 
100 8th Street 

Paaaalc N J . (201) 473-2020 

PROGRAM NURS1NG 
INSTRUCTOR 

Program director to conduct 
in-service education project 
funded by National institute 
of Mental Health. Master's 
degree in psychiatric nursing 
required. One year experience 
in clinical psychiatric nursing 
preferred. Salary 510,230 plus 
unequalled fringe benefits. Con-

tact Medical Director, 
Екнех County Overbroock 

Hospital, Cedar Grove, N J . 
(201) CE 9-1900 

acc: zaaz. з с е zacn 3 H ZXEZ zxx: zsaz zacxr zxxz 

І -

УКРАЇНСЬКИЙ НАРОДНИЙ СОЮЗ 
ДЛЯ ОКРШЛШШЯ ОРГАНІЗАДШНОІ ПРАЦІ ВІДДІЛІВ ТА ОКРУГ УНООЮЗУ І ДЛЯ УС-
ШШНОГО ЗАКІНЧЕННЯ ЦЬОГОРІЧНОЇ ЮМЛЕЯНОЇ КАМПАНІЇ НА ПЕРЕДОДНІ XXvH 

КОНВЕНЦІЇ 

— відбудуться — 

ОКРУЖНІ ОРГАНІЗАЦІЙНІ ЗБОРИ НАСТУПНИХ ОКРУГ: 
Дата: Місцевість: Доповідачі: 

Н ЖОВТНЯ 
(п'ятниця) 

Ч И К А Г О 
З а л я К л ю б у „Леви" 
3 9 9 В і д д . УНС 
2353 Вест Чикаго Аве. 
Початок о год. 7 :30 веч. 

Інж. С Т Е П А Н К У Р О П А С Ь 
заст. гол. ггредсідника 
Я Р О С Л А В П А Д О Х 
головний секретар 
І В А Н ГОАНЧУК 
головний контролер 
О Л Е Н А О Л Е К 
головна р а д н а 
Т А Р А С Ш П І К У Л А 
головний радний 
М И Р О Н К У Р О П А С Ь 
головний радний 
Е В Г Б Н Р Е П Е Т А 
обласний організатор 

18 ЖОВТНЯ 
(субота) 

Іл„ , ,.; , , 

ПАССЕИК 
Укр. Народний Дім 
237 Говп Аве. 

, Початок о год. 6-ій веч. 

ВОЛОДИМИР СОХАН 
заст. гол. ггредсідника 
СТЕПАН ГАЙРИШ 
головний радний 

2 Б ОС : т т - г ї ї ИиаЬ 

Традии,йний Осінній 
(Закінчення 

від „Свободи", представнн-
юв Гол. Управи С У С Т А А. 
Чорнодо. іьського та Квітку 
Семанншин й ін. К о р о т к у 
промову виголосив голова 
УЛТПА д-р Б. Ш е б у н ч а к , 
закликаючи в ній д о спів-
праці з м о л о д д ю і д о мо-
ральної та матеріальної п ід -
трнмки для праці С У С Т А . 
У мистецькій частині вечері, 
що нею проводив ред. І. Kep– 

Лущ 

З Літературно - мнетеЦЬКо-
гоКлюбу в И ю Иорку пові-
домляють, що в п'ятницю 17 
жовтня відбудеться там ве-
чір, присвячений пам'яті по-
КІІІНОЇ письменниці Л ю д м и -
лн Коваленко ( Івченко) . Д о -
ПОВІДЬ про творчість недавно 
померлої письменниці ВИГО-
лоенть Ля риса Онишкевич, 
яка про ц ю творчість н а л и -
сала дисертацію до Пенсиль-
венінського у н ів ерситету. 
Про останній твір Л . Кова-
ленко розкаже проф. Ігор 
Гл,-рнн. Початок о год. 8 веч. 

COUNTRY BOARD 

NEW JERSEY 
FLANDERS 

RETIREMENT CLUB 
Year round living in AUantic 
City. Free of air pollution. 
beautiful fireproof hotel. y2 
block from boardwalk, catering 
to all the needs of Senior Citi– 
zetu who wi.sh to live in dignity 
Si independence Rates a.s low 
as SHO mo. lncl. 3 well planned 
A nutritious meals per day. 
Social activities on premises. 
Centrally located near shopping 
area A– churches of all faiths. 

For free brochure write 
127, St. James Place 

Atlantic City, N J . 0Я4О4 
or call (609) 844-S183 

Праця 
MALE 11 
MEN 

Several permiuu-nt f)penings 
for drivels, washroom workers 
and bundle handlers. On the 
job training. Fine working ron– 
diUons and all union benefits. 
У2Ї) bonus to first 20 who apply 
and work for at least 90 days. 

Union imperial Laundry 
Gould Ave. i,rul So. 14th St. 

Newark. N J . 
Convenient to Central. West 
Market. Orange St. and No. 5 
bus lines. 

GROUNDS KEEPER 
8 AM 4:30 PM. Fringe be– 
nefits. Liberal pension plan. 
starting salary S-5.800. Contact 
l'nion County Technical School 

1776 Raritan Road 
Scotchplalns, N J . 

Mr. Pleske 8Я9-2000. ext. 64 

ЗБОРИ ВІДДІЛІВ 
УНСОЮЗУ 

П'ЯТНИЦЯ. 
17-го ЖОВТНЯ 1969 р. 

Д Ж Е Р З І СИТІ, Н. Д ж . МІСЛЧ-
m збори Т-ва Укр. Січ. 170 
Відд.. о год. 6 веч. н домівці 
УНДому. На зборах ггрий-
масмо нових чл. та полаго-
джуг.мо всі справи, що на-
лежать до життового забеЗ-
печення. рівлож просимо чл. 
іифівкятн сиої вкладки. -
Управа. 

НЕДІЛЯ, 
19-го ЖОВТНЯ 1969 р. 

ПОІПСЕРС. Н. П. Збори Т-ва 
Подільська Січ - 8 Відд 
в залі церкви св. Мнхлїла 
прн Chestnut St. о год. 2-ій 
тто пол. - Комітет. 

ИАОСЕПК, Н. Дж. Місячні 
збори Т-ва І. Франка - 97 
Відд. о год. 2-ій по пол. в 
Українській Централі прн 
240 Говп Аве. С важігі cirpa– 
ви до полагодження. — Ун-
рава. 

БОФАЛО, Н. П. Місячії! збо-
рн Б-ви св. о. Мнколая — 
127 Відд. о год. 11:30 ран-
ку а церковній залі прн 
Філмор і Онейда вул. Про-
енться чл. прибути і внрін-
нятн вкладюі. Вкладіш прн-
ннмасться кожної неділі в 
ВІПДЄ згаданому місці від 
год. 11:30 до 1-ої по пол - -
І. Була, гол., п-ні М. Гара-
вус, фін. секр., П. Гаравус, 
KBCJTD. 

t 
Посмертні згадки 

Ю Л І Я КОСТЯК, члелша УНС 
Відд. S88 Т-ва Запор. Січ в 
Чечггер, Па., померла 8. 26. 
1969 р. па 76 р. Ж. Покійна 
нар. в 1891 р. в Україні, 
І стала членкою У Н С в 1928 
р. Полишила в смутку енна 
Басили. Рідня, приятелі і 
сошзова громада відпрова-
днли Покійну на Вічний 
Спочинок 8. 30. 1969 р. на 
цвинтар ЛІнвуд. Па. 
^ ^ і ч н а їй Пам'ять! 

Сеііреіар 

Товариський З'їзд... 
и crop 1-сі) 
ннцькиіі-Ікер, брали участь 
Микола Понеділок, який го-
ворив про ВІДВІДИНИ COBCTCb– 
кого дипломата в амернкан-
ськін книгарні, тріо „Соло-
вейків" — Оксана Штинь, 
Богданна Волянська та Та-
ня Бульба, Богдан Гану-
шевський із в'язанкою пі-
сень та п-на М. Вишинська з 
танковою композицією. Гу-
мористичну відповідь „ДЄЛЄ-
ґата Сов.Союзу”,М. Понеділ-
кові виголосив п. Майстрен-
ко. Після вечері відбувалася 
забава з танками при зву-
ках оркестри Б. Гірняка. 0к-
ремо були влаштовані спіль-
ні вечері для молоді й дітей 
із спеціяльними програма-
ми. Другого дня, в неділю 
12 жовтня Службу Божу для 
лікарів і гостей відправив 
Впр. о. Л. Гузар, до якої спі-
вав хор лікарів під проводом 
д-ра Тараса Ганушевського. 
Після Служби Божої була 
відправлена панахида за по-
мерлих останнім часом ліка-
рів - д-ра Р. Кузева і д-ра 
Гр. Чвартацького. Закінчив-
ся з'їзд ширшими сходинами 
лікарів, на яких обговорено 
справу співпраці з молоддю, 
вислухано пропозицій пред-
ставників СУСТА А. Чорно-
дольського та К. Семанишин І 
і вирішено створити окреміш і 
фонд допомоги студентству. 
На сходинах звітували про 
поїздку лікарів до Риму на 
урочистість посвячення со-
бору св. Софії д-р Р. Осінчук" 
та д-р С. Ворох. Зібрані лі-
карі висловили також подя-
ку за співпрацю Впр. о. Л. 
Гузарові, який від'їжджає 
до Риму. 

Ш Різне В 
НЕТРЕБІ 
ДОВГО 

," ЧЕКАТИ 
ЗАЖИИТВ Щ Е СЬОГОДШ 

Д-ра Н. ШЛЛЄРА 

ЗІЛЛЯ 
і. BOLLEB'S P U R E H E B B 

COMPOUND .ft в, 
а вже з а кілька годин, а ная-
ДДМЛТТА слідуючого дня почу 

єтесь ліпше. 
Це зілля дДлав дужа скоро 1 

в д у ж е помічає в , слідуючна 
недугах: кваси жолудка, за-
пір, нестравність, гази, відбн. 
вання, завороти голова, біль у 
крвжах 1 інші недомагання. 

Ціна одної пачка 910.00, в 
якщо хочете для свого нрня-
теля, тоді дві пачка тільки -
116.00. 

Якщо Ви незадовояені про-
тягон 24-48 годин, зверніть 
пачку, а гроші будуть Вам 
оеичас повернені. 

Пашіть зараз , долучуюча 
чек або моні ордер на адресу: 
T H E M1LLER СО^ 1NC. D p t 41 
790 Broad Street, Newark, N J. 

ФЛОРИДА 

ДГМ до ВІЇНАИМУ 
З 6 умебльованими кімнатами, 
великий город, українсько-
польська дільниця. (85.00 мі-

сячно. Телефонувати -
(N.Y.C.) AL 4-2169 

Розшун 
Параскевія І^ерасимошіа 

Кісіль 
розш^-кус брата 

Василя Герасимовича 
ДМИТРИКА 

Він, або хто щось :шаї про 
нього, просимо писати на ад-
ресу: 

Мгн. P. Kbill 
58 Eaatbourn^ Сгев.. 
Toronto 14, Ont., Canada 

You 
Can Place 

Your Trust in 

Us 
As: 

" Administrator 
9 Agent 
" Executor 
- Guardian 
e Registrar 
e Transfer Agent 
ж Trustee Under Will 
e Trustee Under: 

S Living Trust Agreements 
Life insurance Trust Agreements 
Escrow Trust Agreements 
Pension Trust Agreements 
Profit Sharing Trust Agreements 
Corporate Trust Agreements 

NORTH JERSEY 
:JNATlONAL BANK 

jumran ідгомц шжаш иммогг ИІКЯІП wnwwn аміинки 
Unt9mftdtatO9foittlauniiemQoipoa0ta 

швшЕьяШшШшвашвакШішва 
ПОВІДОМЛЕННЯ! ПОВІДОМЛЕННЯ! 

К Р А М Н И Ц Я 
Р о м а н а Іванвщького 

( D e l t o S p o r t s w e a r ) 
Мас на складі: Різного рода светерн — жіночі 
і мужеські т італійські дощовики в хустки і ша-
ЛІ є о. поз очки в костюми в суконки в муж. СО-
рочки 9 ковдри в коди в обрусн в кали в панчо-
хн в скарпетки 9У скірлні І найлонові куртки в 
ролькн шіястику в олівці і вклади до олівців в 
коперти з написом УССР на висилку до всіх 

країн Европи. 

R o m a n i w a n y c k y 
(DELTO SPORTSWEAR) 

304 EAST 9th STREET NEW YORK, N.Y. 10003 
(Near Second Avenue) Tel.: 228-2266 1 
ЯкщоliTrtіграстеся”у'^Ргскельськї горн, в околицю „Сою-
зівки" полюбуватися осіїшьою красою гір, подихати сві. 
жим ио.ідухом, jra зустрічі, полюваїшя чи не задовго на 
лещета, то заїжджаЛте до нашого н.ово- :^УД о в а і , о г о - м о -
дерного мотелю, v місцевості Кергоиксои, дорога ч. 44-55 

М А Р Т А 
(MARTHA'S 1NN MOTEL) 

Тут можете добре і вигідно переспати, а у кожній кімнаті 
с телевізія і лазннчка Із ванною і тушом. 

ЦДии по сезонові 40 9Р опусту. 
Замовляйте тел. (0U) 628-3851. або листовно: 

MARTHA'S 1NN MOTEL 
Г.О. Box 88 - Kerhonkeon, N.Y. 12448 

ЯРОСЛАВ і К А Т Е Р И Н А РОСОЛА. власягош 

4 8 К . 7 Ш 8 Т . 
Tel.: GR 8-3550. N e w York City 

ШКІЛЬНІ книжки 
В ПОВНОМУ ВИБОРІ. 

Різне 
Українське Внснллове Бюро 

ROMAN PARCEL SERviCE 
141 2nd Ave., N e w York City 
Tel.: 475-7430. — Внсндасио 
дальші' Пачки до УССр, :іг!д-
ІЮ 3 ІІІІІ:ІІМ р о з п о р я д ж е н н я м . 
Жадайте каталогів. Урядові 
години: від поиед. д о еуб. 8:80 
до в:ОО веч.. в ні'ділю від 10 

до 2-ої по пол. 

W Real Estate ^ 
Бостон. Масс. 

ДІМ на ПРОДАЖ 
Мурований, в доброму стані, 
287 Shawmut A v e , 5 поверхів, 
18 умеб. кімнат, прихід з рен-
ту 5165.00 тижнево, цеятраль-
не огріваїпгя, близько транс-
портації. бейсмент надасться 
на крамницю. Ціна на скорий 
продаж 520.000. ГМлюситись: 
BBL: (617) 426-7268, евв-0268 

РОДИННІ ВАКАЦІЇ 
Log cabin, збоку Потік д л я 
плавання. Полювання і ле-
щата. З умебльовані "апарта-
менти, 90 миль від і п Н ю Й о р . 
ку. 913,500. Умови. 
КОРР of KERHONKBON. N Y 

D1.4JL (914) 628-7500 

ДОБРЕ ЧИТАІВ 
ДЛЯ ДІТКИ І МОЛОДІ 

СОЙКА. 
ШТУКАРКА 

РОМАНА ЗАБАДОВИЧА 
Піжв - і ппятЬ 

Ц Funeral Directors Ц 
Theodore WOLlNNlN,lnc 

Директор 
Похоронного Завед^еяя 

123 East 7th Streex 
N E W YORK, N.Y. (8) 

T e l : OR 6-1487-
СОЛІДНА О Б С Л О І ? А 

LYTWYN іь LYTWYH 
UKRAINIAN 

FUNERAL DiRECTORS 
A I R CONDITIONEED 

Обслуга Щ И Р А і ЧЕСНА. 
OUT Services Are Available 

Anywhere in New Jersey. 
801 Springfield Avenue 

IRVINOTON, N.). 
NEWARK, N.J. 
ESsex 5-55^5^ 

S l N K O W S ' K Y 
FUNERAL SERviCE 
4221 PARK A V E N U E 

BRONX, N.Y. 10467 
(near Е. Tremont Avenue) 

Tel.: 868-2476 
Д н р е к т о р і 

ПОСИФ СЕНКОВСЬКНИ 
Завідує влаяггуваявцвт по-
хоронів в кап.'отцах, поло-
женнх в кожнім районі м1е-
та. ІІохорогш по 

них пі ват. 

Іван Бунько 
Директор Українського 
Похоронного Заведення 

(Попередньо прн Eaat 8th 
St., New York City) 

Тепер c в асоціації з 
METROPOLITAN 

F U N E R A L S E R v i C E 1 N C 
101 Ave. "A" (Cor. lfcth 8t.) 

New York, N.Y. 10009 
Business Phone: 674-3630 

Home Phone: 274-0629 
До розпорядження квпжвді 

у всіх дільницях міста. 

КОВАЛЬЧИН 
FUNERAL HOME 

Completely 
ATR C O N D m O N B D 

Займається Похорозамж 
в стейті N E W JEltSEY. 

Ціни приступні д л я всіх. 
Обслуга ческа й найкраща. 
У випадку смутку в родині, 

клячте, як в день, тая 1 
в ночі 4 ' j 

WILLIAM F. 
RASLOWSKY, Manager 

129 Grand Street 
(cor. Warren Street) 

JERSEY C1TY, N J . 
HEnderaon 4-6131 

ПЕТРО ЯРЕМА 
УКР. ПОГРЕБНИК 

Займаються Похороявкв 
в BRONX, BROOKLYN, 

NEW YORK 1 ОКОЛИЦЯХ 
Контрольована теішервту-
ра. Модерна каплжця що 

ужитку ДАРОМ. 

PETER JAREMA 
129 EAST 7th STREET 

NEW YORK, ДО. 
ORegon 4-256S 
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